2º TORNEO DE OTOÑO/ TXAPELDUNEN  TXAPELKETA

 El Club de Pelota Zaramaga, presenta la 2ª edición del Torneo de Otoño/ Campeonato de Campeones.

Este campeonato de élite, en formato de semifinales y final, nació el año pasado con el fin de sustituir a un torneo de la solera e importancia que durante once años adquirió el Memorial Eugenio Rafael.

Las dos semifinales serán el jueves 7 de Noviembre a las 18:45 y la final junto con un partido de promesas será el jueves 14 de Noviembre. 

En esta edición, volvemos a contar con cuatro de los mejores pelotaris de la pelota alavesa pertenecientes al Club de Zaramaga  como son Mikel Rafael, Mikel Isasmendi, Hegoi Azpiazu y Cecilio Valgañón. Todos ellos pelotaris de un reconocidísimo  prestigio dentro de la pelota amateur  alavesa y vasca. 

Y por otro lado,  para esta edición contamos con otros cuatro extraordinarios pelotaris invitados. Un navarro, dos guipuzcoanos y un alavés.
En primer lugar, el pelotari navarro de Huarte Mikel Beroiz, pelotari exprofesional de primera categoría y tras su etapa de profesional ha sido mundialista en Barcelona 2018 y Campeón de España parejas en 2019.

En segundo lugar, Xabier Santxo de Usurbil, campeón del mundo el año pasado en Barcelona. Ha sido campeón de España, de Europa y de Guipuzcoa.

En tercer lugar, Beñat Azketa, pelotari guipuzkoano de Beasain, es el actual campeón de Liga Vasca y campeón de la pasada edición del Campeonato Social de Zaramaga.

Y por último, el pelotari de Amurrio Iker Larrazabal. Pelotari en edad juvenil y ya desde el pasado año codeándose con la élite de la pelota vasca. Probablemente la gran esperanza de la pelota alavesa para poder tener un representante en la pelota profesional.

Las parejas que se han formado para esta edición son las siguientes:
1-Xabi Santxo-Mikel Isasmendi
2-Mikel Rafael-Mikel Beroiz
3-Beñat Azketa-Hegoi Azpiazu
4-Iker Larrazabal-Cecilio Valgañón

Tras realizar el sorteo hoy lunes 4, las semifinales quedan de la siguiente manera:
[bookmark: _GoBack]1ª Rafael-Beroiz  VS  Larrazabal-Cecilio
2ª Santxo-Isasmendi  VS  Azketa-Azpiazu   




