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La primera hornada para la final

· El II Torneo Muebles Polque celebra este viernes (19 horas) la primera semifinal en un acotado de excepción, el frontón Labrit de Pamplona.
Liquidadas las eliminatorias previas de octavos y cuartos, el II Torneo Muebles Polque encara los últimos filtros para la final. Primero el viernes 11 y más tarde el sábado 19, el Labrit de Pamplona acoge unas semifinales presididas por al emoción y muchos alicientes.
Zubizarreta-Irurita contra P.Etxeberria-Salegi y Etxebarria II-Mariezkurrena contra Bakaikoa-Sarasa serán protagonistas el viernes de la primera criba de semifinales de este torneo. 

La pelea que abrirá el programa será colorida y expectante. Aunque es indiscutible la leve estela de favoritismo que se le atribuye a la pareja de Zubizarreta-Irurita, siempre hay cabida para la sorpresa. El delantero guipuzcoano está en la pomada de todos los torneos. Prueba de ello es la reciente txapela juvenil del XXVI Torneo Joxean Tolosa de Amezketa. Este contundente delantero ha venido demostrando a lo largo del torneo que es capaz de agotar las ideas y la imaginación de sus rivales con un golpe incisivo y una excelente lectura de juego. En sus labores le acompañará el zaguero de Oberena Josu Irurita, un auténtico martillo pilón con dos buenas manos.

Con gerriko azul, Peio Etxeberria goza de un buen estado de juego y cuenta con recursos para entrar a la pelota. La última vez que se le vio en el Labrit fue durante las finales de Interpueblos de Euskal Herria donde dio una imagen de maestría y pericia. El navarro estará respaldado por Salegi, quien resolvió en cuartos de final un encuentro impecable y que entra a cubrir la plaza de Aitor Erauskin.
El partido de promesas es otro cantar. Etxebarria II y Bakaikoa vuelven a verse las caras. Ya lo hicieron como finalistas de la pasada edición del torneo. En aquella ocasión, el delantero de Etxarri Aranatz ayudado por Olaizola III le ganaron el pulso a Aitor y Oier Etxebarria  con un ajustado y emocionante 21-22. Aunque esta vez no se trata de ninguna segunda parte, sí habrá opción para la revancha. La decisión, la intuición y el instituto rematador de estos dos pesos pesados está por descontado.

Bakaikoa tratará de validar su título de campeón formando pareja con Joseba Sarasa. El zaguero del club Huarte regresa a las canchas después de sobrellevar una lesión de espalda. Un handicap que plantea la duda de si habrá tenido tiempo suficiente para preparar el encargo de dar la talla en una cita como esta. Pese a ello, Sarasa ha demostrado durante el curso pelotazale tener la hechura y madurez que requiere su posición, además de ser un pelotari seguro con ambas manos.

El cuarto en discordia será el también zaguero navarro Iker Mariezkurrena. El de Berriozar defenderá a conciencia sus metros de cancha con la mente puesta en reducir al máximo su irregularidad a lo largo del partido, pero sin descontar su gran pegada con las dos manos y su facilidad a la hora de cubrir cancha.

Recordemos que Etxebarria II-Mariezkurrena llegan a semifinales tras superar los octavos y cuartos de final, mientras que Bakaikoa-Sarasa (sustituido por Alduntzin en Tafalla) lograron la plaza al dejar en la estacada por la mínima a Laso-Martija.

Con estos ingredientes, el espectáculo está servido siempre y cuando no hagan mella el vértigo de la victoria y la presión de jugar en una plaza fuerte como el Labrit que abrirá sus puertas a las siete de la tarde con entrada gratuita.
