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EL PROVINCIAL “EL CORTE INGLÉS” DE PELOTA BUSCA SEMIFINALISTAS EN EL MANO A MANO.

Tras las primeras semanas de pelea en todas las categorías y modalidades de frontón la LXXIII edición del torneo El Corte Inglés, en el individual de mano a toda cancha pelearán por las semifinales los 8 mejores pelotaris.

Los ocho mejores pelotaris alaveses competirán en los cuartos de final del Provincial “El Corte Inglés”. A finales de semana ya estarán dispuestas las semifinales.

Mañana martes Mikel Rafael e Iruarrizaga jugarán el primer partido de cuartos de final de mano individual en el Ogueta a partir de las 19 horas. El jueves, a la misma hora pero en el frontón de Lakua otros dos partidos de cuartos; Igor Azpiazu vs Miguel Pérez y Mikel Isasmendi vs-Unai Alvarado. El cuarto partido de los cuartos de final quedaría también para el jueves 22, en el Ogueta desde las 19:00 y enfrentará a Mikel Larrañaga vs Hego Azpiazu.

En juveniles, los enfrentamientos de cuartos han quedado así: Albizuri-Ruiz, Uribe-Zubimendi, Hombre-Eizagirre y Altube-Bengoa.


Por parejas, los cadetes han acabado la priemra fase y quedan las 6 mejores parejas de priemra y segunda categoría.


Al igual que en mano individual también estás dispuestos los cuartos de final en pala corta. El jueves en Abetxuko jugarán Sergio Martínez frente a Bagazgoitia, el domingo en Mendi 3 Solana vs-Temprano –actual campeón-, y Oier Sáez de Cámara contraPetralanda. En una semana se disputaría el cuarto partido, el que enfrentará a Eneko Martínez contra Tomás Lacalle.


En mano parejas senior, este fin de semana, aún en liguilla se produjeron estos resultados. Los hermanos Azpiazu derrotaron a Mendinueta-Pérez 22-19 y Mikel yVicente cayeron 18-22 ante el dúo de Laua Isasmendi-Resano. Jauregi-Velasco pudieron con Goikolea-Urretxo y el dúo Larrañaga-Aguirre se impuso 22-18 a Guerrero y Murga.
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