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MIKEL Y ALVARADO SE CITAN PARA LA FINAL MANOMANISTA DEL PROVINCIAL “EL CORTE INGLÉS”


Mikel Rafael y Unai Alvarado se encuentran otra vez en la final del  mano a mano el torneo “El Corte Inglés”.

Superan a Miguel Pérez y Mikel Larrañaga en semifinales y pondrán en juego la txapela del individual de mano el próximo domingo día 8 de noviembre en el Ogueta.


El año pasado ambos se encontraron en la cita definitiva pero el partido no llegó a disputarse por lesión del aspitante Unai Alvarado.


En la jornada de semifinales de ayer martes Mikel Rafael abría el fueo en la categoría reina ante Pérez. Son dos pelotaris diferentes pero de catgoría máxima ambos. Mas rematador y ágil el delantero de Zaramaga y pegador el zaguero de Lakua, menos acostumbrado a la pelea cuerpo a cuerpo.


Mikel se impuso 22-14 en un partido duro, en el que uno y otro pelotari atravesaron rachas de dominio y buen juego con ogtras de menos acierto. Dominio del campeón en los primeros compases a pesar de no encontrar el sitio adecuado para jugar cómodo. Sin embargo se adelantó 11-4. En ese momento el partido dio un vuelco importante y Pérez con una pelota mas acorde a sus característica, con más bote, se colocó 11-14 a favor, ante un Mikel Rafael desacertado, incapaz de acertar con el juego al aire. El espejismo duró lo que duró, y fue recuperar el saque, elegir un material más vivo y empatar primero e irse luego hasta el cartón 22 pasando  muy pocos apuros.


En la segunda semifinal los buenos aficionados que cubrían un buen número de butacas en cancha esperaban el duelo entre amigos y candidatos a, derrocar al dominador de la especialidad, y decidir quién es hoy por hoy el sucesor al trono de la pelota alavesa en la modalidad individual.


Poca historia tuvo el partido y menos tiempo para despejar la incógnita; Alvarado le pegó un pequeño repaso a Larrañaga, 22-7 desde la experiencia y saber estar y leer un partido clave. Larrañaga jugaba precipitado y al ritmo que Unai le interesaba. 5-3 fue la priemra ventaja importante para el “colorao”. Luego se fue hasta 10-3 y el partido estaba roto. La clave el saque, desde ahí, lal iniciativa le permitía a Unai manejar el juego a su antojo. 16-6 y 18-7 tras dos tantos espectaculares del joven Larrañaga y poco más que contar. Unai tiene oficio. A Mikel le sobra potencia y clase pero  para rendir al ciento por ciento debe dar un par de pasos para elegir el juego y el momento para desarrollarlo.


Unai Alvarado está por encima de todos…con permiso de Mikel Rafael. La final será la gran batalla del año.


Por delante de las dos semifinales en categoría senior se disputaba la primera en categoría cadete. Yuste había protagonizado una primera parte de competición excepcional pero ayer se encontró con un pelotari con más caché al que la categoría se le queda pequeña. El chaval de Amurrio Álava se impuso 18-1. El material pudo con el pelotari de Herriaren. Álava casi se limitó a sacar y poco más. Una lástima.
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