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Emoción, lesiones y controversia en categoría femenil de la VI Copa del Mundo Trinquete
 

         México obtiene pase a semifinales en pelota goma femenil
         La española Maite Ruiz de Larramendi recibe ovación del público
         Lágrimas de las chilenas tras su derrota contra Cuba
 
Guadalajara, Jal., 14 de octubre de 2015.- Para comenzar con la jornada vespertina del cuarto día de actividades de la VI Copa del Mundo Trinquete 2015, con sede en el Complejo Panamericano de Pelota Vasca en Guadalajara, Jalisco,  la selección de México hizo los honores a Uruguay.

Las locales Rosa María Flores y Paulina Castillo, enfrentaron Camila Naviliat y Mariangel Maneiro, en la modalidad de paleta con pelota de goma, para ambas duplas era un partido de suma importancia para continuar con sus aspiraciones de clasificación después de haber caído ante Francia.

El día no pudo empezar de mejor manera gracias al emocionante y cerrado partido que ofrecieron las pelotaris, ya que el primer set del encuentro terminó con un emocionante 15/14 a favor de las mexicanas.  El segundo set no fue la excepción, y al igual que el primero se definió hasta el último punto (15/14), sólo que esta vez favoreció a las uruguayas. Ya en la muerte súbita y para no variar, en un set lleno de volteretas fue ya hasta el final  cuando las mexicanas lograron separarse en el marcador que terminó  10 tantos a 6.

Al término del partido la mexicana Paulina Castillo se mostró  muy contenta por el triunfo y comentó que “Estamos muy felices con el resultado ya que nosotras no somos especialistas en esta modalidad, nuestro deporte es el frontenis y en teoría las uruguayas sí son expertas en el trinquete, nosotras ya cumplimos con nuestro objetivo que era calificar a las semifinales pero ahora vamos con la intención de ganar y llegar lo más lejos posible”.    
Para continuar con la actividad de las mujeres se presentaba un duelo entre invictas en la disciplina, Argentina vs España, por lo que también se esperaba un duelo muy atractivo.  Por las del continente europeo la dupla se conformó por Elena Medina y Maite Ruiz de Larramendi mientas que por las sudamericanas fueron María Lis García y Johanna Stefania Zair.

Tal y como se esperaba, y al igual que el partido entre mexicanas y uruguayas,  el encuentro, resultó muy disputado. Durante el primer set se tuvieron que presentar  varios errores de Argentina para que España pudiera despegarse en el marcador y quedarse con la victoria con un parcial de 15/11.

Desafortunadamente, mientras se desarrollaba el segundo set y el marcador se encontraba 6 a 1 a favor de las ibéricas, la pelotari Elena Medina sufrió una aparatosa caída que le provocó una lesión, el partido se detuvo por unos minutos para verificar su estado de salud y aunque hizo el intento por regresar al trinquete inmediatamente se volvió a resentir y para su mala fortuna ya no pudo continuar en el encuentro.     

Por reglamento, la jugadora española Maite Ruiz de Larramendi tuvo que continuar el encuentro jugando sola ya que las reglas marcan que la suplente únicamente puede entrara si la lesión es provocada por un rival o el réferi, en este caso Elene Medina se lesionó sola, por lo que Ruiz tuvo que continuar el partido de manera individual.

La superioridad numérica de las argentinas terminó por favorecerlas notablemente y al reanudar el segundo set lo ganaron 15/8, lo que provocó que se fueran a muerte súbita el cual también ganaron con un marcador de 10 tantos a 1.

Cabe destacar que el esfuerzo mostrado por la española Maite Ruiz provocó que el público asistente en el recinto la apoyara en todo momento ganándose la ovación de los presentes quienes le aplaudían cada punto disputado.

Tras la victoria argentina y el sufrimiento provocado por la lesión de Elena Medina, continuó el partido Chile vs Cuba, con el cual se cerró la fase clasificatoria en la rama femenil y en el que ambas parejas necesitaban la victoria para poder avanzar de ronda.

La dupla cubana estuvo representada por Lisandra Lima y Yasmary Medina, mientras que por Chile Maritxu Bastarrica y Rosario Valderrama fueron encargadas de representar a su país.

Como sucedió con  los dos partidos anteriores el partido se extendió hasta la muerte súbita con resultados de 15/4 a favor de Cuba el primer set, 15/14 en el segundo a favor de Chile, así como una dramática y polémica muerte súbita que quedó 10 tantos a 9, que creyéndose victoriosas, las chilenas celebraron antes pero al tocar la pelota a las sudamericanas en el turno de las caribeñas antes de caer al suelo, el tanto fue para Cuba, dando un polémico cierre.

Al concluir el partido la cubana Yasmary Medina indicó que “Fue un partido que se nos enredó, nos confiamos mucho y al final fue muy dramático, nuestras rivales son muy buenas, nosotros sólo llevamos tres meses jugando esta modalidad, pero venimos aquí por un objetivo que era clasificarnos al mundial absoluto y aunque nuestra modalidad es frontenis hay que entrenar para obtener un buen resultado”.
Luego de las extraordinarias actuaciones de las damas, inició la actividad de los varones con el reto de igualar el espectáculo que sus compañeras ofrecieron. Para arrancar, las selecciones de Italia y Uruguay se enfrentaron en la modalidad de paleta con pelota de goma con las duplas Jean Baptiste Rossi y Landry Fachin por los europeos contra Felipe Spinoglio y Santiago Viña por los americanos.

El partido no fue tan espectacular como los anteriores pero si bien jugado por los cuatro pelotaris. El resultado favoreció a Uruguay con parciales de 15/9 y 15/4.

Uno de los casos más singulares de esta copa es el de la selección italiana, en entrevista con su entrenado Fernando Frosini dijo “Italia es el equipo más curioso de todo el campeonato, sus jugadores son franceses, el entrenador argentino y representamos  Italia, en el caso de los jugadores no pudieron representar a Francia y por tener pasaporte italiano pueden representar a ese país en este campeonato mundial, sin embargo, no nos apoyan en ningún sentido y nosotros estamos aquí por voluntad propia”. 

Cambiando de disciplina a paleta con pelota cuero las selecciones de España y Estados Unidos se enfrentaron con las duplas entre Gratien Etchebehere y Michael Curutchet,  contra Carlos Beunsa e Íñigo Anso, respectivamente.

Los estadounidenses llegaron motivados tras su primera victoria obtenida en la jornada matutina, sin embargo, en esta ocasión la suerte no estuvo de su lado y fueron  derrotados por los españoles en dos sets con marcador de 15/2 y 15/4. 

El siguiente partido, en la misma disciplina, fue Chile vs El Salvador, quien desafortunadamente se fue de este campeonato sin victoria al caer con la dupla sudamericana por marcador de 15/6 y 15/1.

El dato a resaltar es que el público asistente se puso de lado de los salvadoreños aplaudiendo su actuación a pesar de la derrota, además de que con este partido se puso fin a la fase clasificatoria en la disciplina de pelota cuero.

La última ronda de la noche y con la cual terminó la primera fase clasificatoria del torneo  fue la modalidad de paleta con pelota de goma iniciando con el duelo Francia vs Estados Unidos. El resultado final fue 15/6 en los dos sets.

Para los franceses fue el último partido que disputaron en esta ronda estando ya clasificados a la siguiente fase, por su parte los norteamericanos les quedaba aún un encuentro más contra Italia.    

Ya cerca de la media noche llegó el partido que el público asistente al Complejo Panamericano de Pelota Vasca estaba esperando, México vs Uruguay, por los locales Arturo Rodríguez y Daniel García enfrentaron a los uruguayos Felipe Spinoglio y Santiago Viña, quienes horas antes habían derrotado a Italia.

El partido no decepcionó al público  que se dio cita en el complejo deportivo, pues cada tanto se disputó intensamente y aunque el primer set terminó a favor de México 15/4 la dupla uruguaya le complicó el camino haciendo los puntos bastantes largos debido a su buen “peloteo”.

En las gradas el partido también se vivió intensamente ya que el público asistente no dejaba de apoyar a los locales, sin embargo, los integrantes de la delegación uruguaya que se encontraba presente, también impulsaba a sus compatriotas.

Para el segundo set los charrúas hicieron un poco más apretado el marcador sin embargo no les alcanzó para salir con resultado positivo y cayeron derrotados por los mexicanos 15/8.

Al termino del partido Daniel García dijo “estuvimos un poco menos ordenados que el partido pasado pero afortunadamente salió el resultado, completamos el primer objetivo que teníamos, ahora vamos por la semifinal contra España y esperamos dar lo mejor para llegara a las finales”. 
Para terminar con la actividad del día y de la primera fase clasificatoria se llevó a cabo el partido Estados Unidos vs Italia, donde los europeos buscaban su primera victoria y los norteamericanos la segunda.

En un partido muy reñido el resultado favoreció a los norteamericanos con marcadores muy parejos de 15/11 en ambos sets.

De esta manera y ya pasada la media concluyó el cuarto día de actividades correspondiente a la fase clasificatoria de la VI Copa del Mundo Trinquete 2015.

 

Los resultados de cada juego están disponibles en:

http://www.resultadoscmtmexico2015.com
























