

Termina el invicto de Argentina en muerte súbita contra Francia durante la VI Copa del Mundo Trinquete
 

         Francia vence a Argentina en paleta cuero
         Cuba vuelve a mostrar gran nivel y ahora derrota a la selección local
 
Guadalajara, Jal., 14 de octubre de 2015.- Cuarto día de actividades de la justa deportiva celebrada en el Complejo Panamericano de Pelota Vasca de Guadalajara, Jalisco, los primeros en llegar al trinquete para dar inicio con el programa correspondiente son las selecciones de Francia y Argentina, quienes arrancaron la competencia en la modalidad de paleta con pelota de cuero.

 

Argentina, que el día anterior terminó invicta su participación y pretendía continuar por el mismo camino, saltó a la cancha con la dupla formada por Facundo Andreasen y Juan Pedro Pecker, por Francia lo hicieron Arnaud Bourrus y Denis Larretche.

 

En un primer set donde los franceses se mostraron nerviosos y cometiendo varios errores, los argentinos aprovecharon el momento para vencerlos con marcador de 15/3. Para el segundo set los galos se mostraron más confiados y mejor adaptados al trinquete y lograron llevarse la victoria con parcial de 15/6. Ya en muerte súbita, donde resulta vencedor el primer equipo en llegar a 10 tantos, Francia logro recuperarse de su mal inicio para llevarse el partido 10 a 6 y de esta manera terminar con el invicto de la selección argentina en el torneo.

 

Tras la victoria, Arnaud Bergerot,  integrante de la delegación francesa comentó que “La pelota de cuero siempre es muy difícil, ayer jugamos un partido que perdimos 10-9 en el tercer set y era muy difícil llegar a la semifinal y enfrentar a los argentinos que son los favoritos cada año, pero hemos tenido fe a pesar de haber empezado mal el partido, los jóvenes sacaron sus poderes y lograron levantar el partido”.
 

El segundo encuentro de la mañana enfrentaba a las selecciones de México vs Cuba, perfilándose como uno de los mejores encuentros de la jornada, debido a la localía de los mexicanos y a la brillante demostración que los cubanos ofrecieron el día anterior al haber vencido a Francia en muerte súbita.

 

Las parejas fueron Pedro Antonio Torres y Azael Herrera, por parte de México y Anderson Jardines y Azuan Pérez por Cuba, mismas duplas que el día anterior habían tenido actividad,  la primera cayendo ante Argentina y la segunda derrotando a Francia.

 

Tal y como se esperaba el encuentro resultó muy disputado, siendo el primer set para los cubanos con un marcador  de 15/9. Y aunque para el segundo los mexicanos empezaron ganado, los pelotaris cubanos lograron venir de atrás para imponerse 15/12.  

 

Al concluir el partido de la selección local continuó el enfrentamiento  entre  uruguayos y chilenos con las parejas Andrés Pinto y Gastón Dafau (Uruguay) y Nicolás de Orte y Esteban Romero (Chile).

 

El duelo terminó en dos sets a favor de Uruguay con parciales de 15/3 y 15/6.

 

Para cerrar la ronda correspondiente a la modalidad de pelota cuero se presentaron las selecciones de Estados Unidos vs El Salvador en un partido que se tornaba interesante para saber cuál de los dos equipos lograba obtener su primer triunfo del torneo.   

 

Por parte de los estadounidenses la dupla se conformó con Gratien Etchebehere y Michael Curutchet en el caso de los centroamericanos los pelotaris fueron José Ventoza y David Alfaro.

 

Con parciales de 15/3 y 15/6 la selección que obtuvo su primer triunfo del torneo fue Estados Unidos quien gano el partido dos sets a cero y con lo cual ingresó en la lista de triunfadores del torneo.

 

El norteamericano Gratien Etchebehere dijo “Estoy contento y creo que podemos utilizar este partido para hacer más y mejores cosas en este torneo ya que vamos a jugar otras tres veces poder ganar algún otro partido, nuestro principal objetivo es adquirir experiencia para poder mejorar el nivel de pelota vasca en Estados Unidos”.
 
Para concluir  con la actividad matutina dio inicio la ronda de paleta con pelota de goma, en la cual se disputaron dos partidos, Argentina vs Chile y España vs El Salvador. En el primer encuentro se enfrentaron las parejas de Alejandro García y Emiliano Narbaits (Argentina) contra Miguel Ramírez y Esteban Romero (Chile).

 

Ambas escuadras ofrecieron un buen partido, bastante cerrado, en donde Chile se puso adelante en el marcador por un buen rato, sin embargo, los argentinos sacaron la casta y lograron remontar el resultado adverso para llevarse el primer set 15/9.

 

El segundo set también estuvo bastante apretado, una vez más Chile arrancó con el marcador a su favor, pero para su desgracia Argentina volvió a remontar y les sacó el partido con un marcador de 15/12.

 

Luego del complicado triunfo Emiliano Narbaits mencionó que “Ellos jugaron muy bien, hay que darles su mérito fue un partido muy duro y tuvieron suerte en algunos tantos con lo que se nos acercaron en el marcador pero al final lo pudios sacar adelante”.    

 

Para cerrar la jornada matutina del la VI Copa del Mundo Trinquete 2015, se dio el encuentro entre España y El Salvador, selección que en su segunda participación del día sigue en busca de conseguir su primer triunfo del torneo.      

 

Arrancando su participación del día, España saltó al trinquete con Ander Monserrat y Aritz Larrarte mientras que por El Salvador lo hicieron Daniel Méndez y Efraín Segura.

 

El partido concluyó a favor de España dos sets a cero con parciales de 15/2 y 15/3.

Ambas selecciones vuelven a tener participación en la jornada vespertina.

 

Los resultados de cada juego están disponibles en:

http://www.resultadoscmtmexico2015.com

























