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Muerte súbita entre Francia y Cuba para abrir el tercer día de la VI Copa del Mundo Trinquete
 
         Cubanos y Franceses brindan el mejor partido de lo que va del torneo 
         España y Argentina, imbatibles
 
Guadalajara, Jal., 13 de octubre de 2015.- Tercer día de actividades de la VI Copa del Mundo de Trinquete 2015 en el Complejo Panamericano de Pelota Vasca en Guadalajara, Jalisco.
 
Las acciones comenzaron a las 9:00 horas con el partido México vs Argentina en la modalidad de paleta pelota cuero, siendo los primeros representados por Pedro Antonio Torres y José Azael Herrera, sus contrincantes  argentinos fueron Sascha Nicolás Vidal y Joseba Bilbao.
 
En este primer duelo del día los vencedores fueron los del país Sudamericano con marcador de 15/4 y 15/5.
 
El pelotari Sascha Nicolás, quien realizó su debut en el torneo dijo “Me siento muy contento por la victoria y por mi debut en cuero, el equipo está muy unido y esperamos seguir adelante para llegar lo más lejos posible y en lo personal poder seguir mejorando”.
 
Por su parte el mexicano Azael Herrera tras las derrota comentó que “Fue un partido difícil, estamos en el grupo más fuerte aflojamos un poco pero hay vamos, no tenemos nada perdido ni nada ganado y mañana contra Cuba vamos a dejar todo en la cancha”
 
En el segundo enfrentamiento de la mañana las selecciones de Cuba y Francia se encontraron en el trinquete, por el equipo de  la isla participaron Anderson Jardines y Azuan Pérez, por los europeos lo hicieron Philippe Oxandabaratz y Arnaud Bergerot.
 
Siendo el primer partido del torneo que se extiende hasta los tres sets la victoria fue para la selección de Cuba en muerte súbita.
 
El primer set del encuentro favoreció al equipo caribeño con un marcador de 15/8, en un muy reñido segundo set los galos se impusieron 15/12, mientras que el tercero y definitivo set a 10 tantos se lo llevó Cuba por 10 a 9, ambas duplas ofrecieron uno de los mejores juegos que hasta el momento se han disputado en el torneo.  
 
Posterior al partidazo ofrecido por franceses y cubanos se enfrentaron las escuadras de Estados Unidos y Uruguay, donde los sudamericanos se impusieron dos sets a cero con marcador de 15/6 y 15/7.
 
Los jugadores del país norteamericano fueron Michael Curutchet  y Gratien Etchebehere, por Uruguay participaron Gastón Dafau y Pablo Baldizán quien tras dos enfrentamientos contra Estados Unidos, uno con pelota goma y otro con pelota cuero, resultando victorioso en ambos dijo “Los equipos a vencer y que siempre son favoritos son Francia, España y Argentina, Cuba está creciendo en su nivel y México, que es local”.
Para concluir con la actividad matutina correspondiente a la disciplina de pelota cuero se enfrentaron España vs El Salvador, selección que hizo debutó en el torneo con derrota tras enfrentar a una de las selecciones con mayor arraigo en este deporte con un  marcador de 15/1 en dos sets.
 
Por España, la pareja estuvo conformada por Carlos Beunza e Iñigo Anso, por su parte el esquipo de Centroamérica estuvo representada por David Alfaro y José Salvador Ventoza, quien además de ser jugador funge como presidente de la Federación de este deporte en su país y quien comentó que “En mi país no se practica oficialmente el deporte pero vamos haciendo el camino para que toda la gente lo pueda practicar, en este caso el resultado no era tan importante sino más bien ir tomando cancha y si quieres ser el mejor tienes que enfrentarte a los mejores, de otra manera no te van a exigir y no vas a prender”.
 
Inmediatamente, El Salvador volvió a tener participación, pero ahora en la disciplina de paleta pelota goma con la dupla conformada por Efraín Segura y Daniel Méndez quienes enfrentaron a su similar de Argentina con Alfredo Villegas y Emiliano Narbaits.
 
Desafortunadamente para los salvadoreños la suerte no los acompañó y volvieron  caer dos sets a cero con parciales de 15/1 y 15/0, sin embargo, Efraín segura comentó “Estamos muy contentos de participar en una nueva copa del mundo en el trinquete, nos tocó enfrentar al actual campeón del mundo, se impuso la calidad y trayectoria de los argentinos pero estamos contentos y nuestro reto es tratar de acomodarnos lo más rápido posible porque en nuestro país no tenemos trinquete.”      
 
En otro encuentro correspondiente a pelota goma, Chile y España disputaron el penúltimo choque de la Jornada matutina Esteban Romero y Manuel Domínguez (Chile) contra Sebastián Aristobulo y Aritz Larrarte (España).
 
Los seleccionados europeos continuaron con el paso imbatible de su delegación al imponerse a los chilenos dos sets a cero con marcador de 15/10 y 15/3 respectivamente.
 
Para concluir Francia y Uruguay protagonizaron el duelo con el que  se cerró el programa de la jornada matutina.
 
Patxi Guillenteguy y Stephane Suzanne, pareja francesa que la noche anterior había caído contra México, derrotó a los uruguayos Santiago Viña y Felipe Ramón Spinoglio con un marcador de dos sets a cero con marcador de 15/ y 15/6.
     


Duelo entre potencias en la jornada vespertina de la VI Copa del Mundo Trinquete
 
         España vs Argentina, enfrentamiento de favoritos 
         Equipos como Cuba, Chile y Uruguay muestran gran nivel
 
Guadalajara, Jal., 13 de octubre de 2015.- Las parejas compuestas por Etchelecu Amaia-Kattalin Marissco y Mariangel Maneiro-Camila Naviliat fueron las encargas de abrir la jornada vespertina del tercer día de actividades de la VI Copa Mundial de Trinquete 2015.
 
Las duplas, de los países de Francia y Uruguay respectivamente, iniciaron las acciones de la disciplina paleta goma femenil. El partido, aunque terminó en dos sets en favor de las galas, fue muy parejo pues los marcadores fueron 15/12 y 15/11.
 
Al respecto Mariangel Maneiro dijo que “Fue un partido difícil porque Francia es una potencia nos sentimos contentas a pesar del resultado porque creo dimos lo que teníamos que dar, el partido fue bueno pero hubo pelotas que nosotros erramos, esa fue la diferencia y lo tenemos que corregir”.
 
Para continuar con la cartelera vespertina se encontraron en el trinquete dos selecciones del sur del continente americano, Chile y Argentina, las primeras representadas por Maritxu Bastarrica y Rosario Valderrama mientras que por las albicelestes, Irina Podversich y Maria Lis García fueron las encargadas de continuar con la racha ganadora de su delegación, ya que vencieron en dos sets a sus adversarias con un marcador de 15/1 y 15/9.  
 
Luego de la Victoria y tras su debut en el torneo Irina, indicó que “Tenía un poco de nervios antes de entrar a la cancha, pero por suerte me pude adaptar muy bien y se nos dio el partido, el objetivo principal es calificarnos al mundial del 2018 y poder pelear por alguna medalla”    
      
El último partido del día, en cuanto a la rama femenil se refiere, fue entre Cuba y España. Las parejas estuvieron conformadas por Lisandra Lima y Yasmary Medina así como  Miate Ruiz de Larramendi y Elena Medina, respectivamente.
 
El resultado del enfrentamiento terminó a favor de las europeas con marcador de 15/7 y 15/9 y de esta manera confirmarse como una de las selecciones favoritas del torneo.
 
La ibérica Elena Medina mencionó que “Salimos contentas por haber ganado, era un partido importante para poder pasar a semifinales y mañana nos jugaremos el segundo puesto con Argentina”, asimismo dijo sentirse sorprendida por el nivel mostrado por países como Chile y Cuba, quienes han incrementado su nivel.
     
Al término de las actuaciones femeninas continuaron las acciones de los varones con el inicio con dos partidos en la modalidad paleta con pelota de cuero.
 
En primer lugar se enfrentaron los combinados de Chile vs España, para posteriormente dar paso al enfrentamiento Uruguay vs El Salvador.
En el primero de los enfrentamientos los Chilenos Esteban Romero y Sebastián Pérez se midieron a los ibéricos Xavier Menéndez y Carlos Beunza quienes  sacaron la victoria en dos sets por marcador de 15/8 y 15/7.
 
Aunque el inicio de cada uno de los sets fue muy parejo, poco a poco  los españoles fueron asentándose en el trinquete para al final imponerse por una marcada diferencia.
 
En el segundo duelo de pelota cuero Uruguay venció a El Salvador dos sets a cero con marcador de 15/2 y 15/0, las parejas estuvieron conformadas por David Alfaro y José Ventoza por los salvadoreños y por Pablo Baldizán y Gastón Dafau por los charrúas.
 
Cerca de las 20:00 horas las acciones continuaron pero ahora en la modalidad paleta con pelota de goma con uno de los encuentros más esperados del día ya que se encontraron en el trinquete las selecciones de España y Argentina, dos de las escuadras de mayor nivel mostrado en el torneo.
 
Las parejas de pelotaris fueron Ander Monserrat-Sebastián Arisobulo por España y Rodrigo García-Alfredo Villegas por Argentina. Como se esperaba el partido no decepcionó al público asistente en el Complejo Panamericano de Pelota Vasca de Guadalajara, Jalisco.
 
Al final del partido Alfredo Villegas indicó que “Fue un poco duro el partido y gracias al gran juego nuestro nos pudimos llevar los dos sets pero todavía nos falta concentración y adaptarnos al ritmo de la cancha pero en el transcurso de los días nos vamos a adaptar más para jugar mejor”.
 
Posterior al enfrentamiento entre argentinos e ibéricos se llevó a cabo el partido Chile vs El Salvador que enfrentó a las parejas de Nicolas de Orte-Miguel Ramírez contra David Alfaro-Efraín Segura respectivamente. Dicho partido terminó con marcador de 15/5 y 15/3 a favor de Chile.
 
México vs Estados Unidos fue el penúltimo partido de la noche en el cual la pareja mexicana formada por Alberto Rodríguez y Rafael Pacheco se enfrentó a Alfio Casale y Michael Curutchet.
 
El partido terminó en dos sets a favor de México, sin embargo, por momentos el partido fue parejo aunque poco a poco la pareja mexicana logro sacar una amplia ventaja hasta terminar con marcador de 15/5 en ambos periodos.
 
Entrevistados al término del encuentro los pelotaris mexicanos señalaron que “Empezamos muy parejo, de hecho al principio nos iban ganando, pero era un partido en el que éramos favoritos y teníamos que ganar, todos los partidos hay que jugarlos y ellos en un descuido saben jugar muy bien”
Dos selecciones europeas se encargaron de cerrar la jornada del día, Francia e Italia disputaron el último partido del tercer día de actividades en la VI Copa del Mundo trinquete 2015.
 
Por Italia jugaron Jean Baptiste Rossi y Landry Fachin, mientras que por Francia lo hicieron Arnaud Petrissans y Denis Bidegain.
     
El partido fue ganado por la dupla francesa dos sets a cero con marcador de 15/6 y 15/10
 
De esta manera concluyó la tercera jornada de la justa deportiva en la sede del Complejo Panamericano de Pelota Vasca de  Guadalajara, Jalisco.
 
Los resultados de cada juego están disponibles en:
http://www.resultadoscmtmexico2015.com
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