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N.MARTIN-ANE ISASMENDI EN GOMA Y G.TUESTA-I. TEMPRANO EN CUERO, CAMPEONES DEL PROVINCIAL “EL CORTE INGLÉS” DE PELOTA

Dos nuevas txapelas se repartieron en la mañana de ayer en el Ogueta, en las modalidades de goma femenina senior y cuero.
Nagore Martín y Ane Isasmendi vencieron a Ixone Martín y Laura Sáez Arzamendi 30-21 mientras que en cuero Gaizka Tuesta e Ivan Temprano superaron 35-32 en partido igualado a Tomas Lacalle y Sergio Martínez.

La final de paleta goma femenina abría el matinal de ayer domngo en el corto de Mendizorrotza. A priori la pareja colorada apuntaba a favorita y como tal comenzó el partido, con ventajas sustanciosas siempre. Partido disputado y largo, en cuyo meridiano hubo más igualdad de la prevista (30-26 fue el resultado en el enfrentamiento de la liguilla), las azules llegaron a situarse a tres tantos y poner en apuros la confianza rival. Sin embargo en el último tramo Martin e Isasmendi apretaron el acelerador para imponerse con justicia. Partido decidido en el peloteo, se jugó siempre al pelotazo con contadas jugadas tras jugársela las delanteras. Las dos zagueras se pegaron un buen tute mientras que las hermanas Martín evitaban en lo posible el cuerpo a cuerpo. Laura Sz aguantó lo que pudo el bombardeo al que se le sometió y Ane Isasmendi jugó seria, superando con notable un choque de intensidad. Delante, buena respuesta de Ixone frente a la evidente superioridad de la contundente Nagore. Buena pelea de las cuatro.

En la final de cuero senior, tres ilustres y un delantero que está rayando a un gran nivel esta temporada protagonizaron un partido de calidad, muy equilibrado en el que la balanza pudo decantarse de cualquiera de los dos lados. Victoria para Tuesta y Temprano 35-32 ante Lacalle y Sergio Martínez con un colosal Tuesta frente al maestro Lacalle. Detrás en duelo de titanes, mucha igualdad entre Ivan y Sergio.

Para cerrar el festival se disputaba un partido de mano parejas senior entre la pareja de lakua Isasmendi-Resano y el dúo de la montaña, de Maeztu, Jauregi-Velasco. Victoria de los azules 11-22. Más pareja y acierto de Jauregi y Velasco.
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