Ya se conocen los 8 clubes que disputarán los cuartos de final del II. Torneo Nacional de Clubes de Euskal Herria

Ya conocemos los nombres de los 8 clubes que van a disputar las fases finales de la  segunda edición del Nacional de Clubes de Euskal Herria. De Gipuzkoa se han clasificado el subcampeón de la primera edición Pagazpe de Usurbil, Zazpi-Iturri de Amezketa y el Aurrera-Saiaz de Tolosa. De Nafarroa tres han sido los clubes que han superado la fase de octavos. El club de Ultzama Buruzgain, Huarte e Irurtzun. Araba va a estar representada por el club de Gasteiz Zaramaga, que una vez mas participará en la fase de cuartos de este torneo. 

La sorpresa ha saltado con la eliminación del campeón de la primera edición Adiskide, quedándose Bizkaia con Markina como único representante para poder disputar estas fases finales en la localidad de Amezketa, cuyo frontón Larrunarri será escenario una vez mas donde se disputen estos partidos. 

Cinco de los ocho clubes clasificados en esta segunda edición ya disputaron la primera por designación de la organización. Tres son los clubes que van a disputar por vez primera la fase de cuartos de este prestigioso torneo. Como son el club Buruzgain de Ultzama, Markina, e Irurtzun. Este último, un club que ha buen seguro dará mucho que hablar en esta edición. Todos los clubes se presentan con su equipo de gala con el fin de llegar a semifinales, a partir de los cuales la cuantía económica de los premios es sustancial. 

De entre los ocho clubes clasificados podríamos destacar a clubes como Irurtzun, Pagazpe de Usurbil o Buruzgain de Ultzama por su gran cuadro de pelotaris. En sus filas podemos encontrar a conocidos grandes delanteros con un inmejorable palmares como Garralda, Armendariz, Ongai, Santxo, Urbieta, Ezkurdia y zagueros de la talla de Mariezkurrena, Gorrotxategi, Landiribar, Otxandorena... Son los favoritos para calarse la txapela de esta segunda edición del nacional de clubes. 

Pero el resto de los clubes para nada se quedan a la zaga. Los históricos clubes de la zona de Tolosaldea como son el Aurrera-Saiaz de Tolosa y el club de Amezketa Zazpi-Iturri, llegan bastante mermados de efectivos a esta edición. El club de Amezketa superó a duras penas por un solo tanto la eliminatoria de octavos contra el club de Andoain, Gazteleku. Con la incorporación al campo profesional de tres de sus mejores pelotaris, le ha tocado sufrir y en adelante la cuesta arriba será aun mayor. Aun así, dispone de un gran cuadro de pelotaris como son Gorka Mendia, Peru Labaka, Egiguren, Zubiria, Aranguren, Erauskin... Que seguro darán mucho de qué hablar. 

Pelotaris de la talla de Eneko Labaka, Urretabizkaia, Telletxea y Arratibel defenderán los colores del club de Tolosa Aurrera-Saiaz. Un gran equipo con el cual puede aspirar a cualquier cosa. Quizá, echen en falta a Asier Arteaga que al tener ficha del club Intza de Lasarte no puede participar este año con Aurrera-Saiaz. Pero seguro que sabrán readaptarse y suplir su ausencia con efectividad. 

No nos podemos olvidar del gran club de Hugarte que con verdadera solvencia eliminó a Amurrio en la fase de octavos. Conocidos y reconocidos pelotaris de la talla de Yoldi, Laso, Sarasa, Astiz, Pello Etxeberria, Martija, Lintzoain... forman parte de sus filas. A pesar de tener en frente a los favoritos de esta edición del nacional como son los antes citados, este club puede aspirar a cualquier cosa pues el cuadro de pelotaris que dispone es de autentico lujo. 

Finalmente y para completar la lista de los ocho clubes clasificados, son Markina y Zaramaga los dos últimos. Ambos únicos representantes de sus respectivas provincias. Markina ha sido la gran sorpresa de este torneo. Siempre que compite como club los resultados que obtiene son muy buenos. Suman y forman un gran equipo. Pelotaris como Arrizabalaga, Urizar, Albizu, Zugadi, Castillo... son los que defienden la camiseta de este club bizkaino. Finalmente y como único representante de Araba clasificado para disputar esta fase de cuartos de la nacional, esta Zaramaga. Un gran club en cuyas filas militan pelotaris de la talla de Mikel Larrañaga, Albarado, Mikel Rafael, Agirre... todos ellos conocidos y reconocidos por su saber hacer. Ojo con este club que dispone de ingredientes necesarios para llegar muy lejos. A todos ellos desearles la mejor de las suertes y sobre todo que disfruten de las eliminatorias finales y de las bondades que ofrece este precioso torneo. 

Llegará la hora de los balances pero a modo de anticipo hasta la fecha a reinado la deportividad y la intención de contribuir de forma positiva al buen desarrollo de este nacional.  Los clubes han sido fieles al cumplimiento de los compromisos adquiridos lo cual a facilitado de forma sustancial el aspecto organizativo. 

El calendario de cuartos queda establecido de la siguiente forma: 

19 de diciembre: Aurrera-Saiaz - Irurtzun

26 de diciembre: Markina-Zaramaga

27 de diciembre: Zazpi-Iturri – Pagazpe

3 de enero: Huarte-Buruzgain

Invitamos desde aquí, a todos los aficionados a este deporte a asistir a todas y cada una de las eliminatorias que se van a disputar en Amezketa para de esa manera apoyar con su presencia a todos los clubes y pelotaris participantes.

