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MIKEL-VICENTE CONTRA LARRAÑAGA-AGUIRRE EN LA FINAL DE MANO PAREJAS SENIOR DE PRIMERA

Colofón a las 9 finales que cierran este sábado el Campeonato Provincial “El Corte Inglés” de pelota en pared izquierda.

Finales de mano, pala y cesta punta repartidas en los frontones Ogueta, Olave y el número 3 del complejo Beti Jai de Mendizorroza y el frontón de Lakua.

Atractiva la gran final de mano parejas senior entre dos parejas de Zaramaga. Por una parte la veterana pareja Mikel –Vicente, dos delanteros en el que uno de los dos deberá jugar de zaguero, cuarta final consecutiva de Roberto Vicente, delantero reconvertido, cumplidor en su nuevo papel. Y enfrente, un dúo joven, dispuesto a romper la hegemonía, Larrañaga y Aguirre. Larrañaga y Mikel seguro que protagonizan un bonito duelo en los alegres y detrás, Aitor Aguirre, en buena forma, tratará de pèlear de tu a tu contra Vicente y superar la prueba de los pelotazos de Rafael.


La jornada dará comienzo a las 10 de la mañana en el frontón de Lakua donde se traslada la priemra final del día. En pala corta senior, Lacalle-Sergio Martínez frente a Sáez de Cámara y Bagazgoitia, las dos parejas del club Adurtza de pelota. Cuatro de los más representativos palistas de la actualidad para dirimir la primera de las txapelas puestas en juego el sábado día 12. 

El resto de finales se disputarán por la tarde.


En el Olave, desde las 17 horas. 

· Final juvenil de cesta punta; Ekain-Larrazabal vs Celada-Etxaniz

· Final senior de 2º; Jokin-Mikel vs Urcelay-Salazar

· Final senior de 1ª; Landa-Adrian vs Delgado-Julen. La final senior….. Landa y Julen frente a frente. Un veterano y joven talentoso que se acompañarán, el primero con Adrian un deleantero de pocos años y con proyección y el segundo con Delgado, más veterano pero seguro.
En el frontón número 3, a partir de las 16:30

· Final de paleta goma cadete-juvenil femenina. Sánchez y Murga vs Pérez de Arrilucea-Porres
· Paleta cuero juvenil; Lerma-Sáez de Viteri vs Maiz-Frías.

· Mano parejas cadete de 2ª; Bengoa-Núñez vs Suerio-Marcaida.

· Mano parejas senior, ascenso a 1ª; Jauregi-Velasco vs Landaluze-Arregi

En el frontón Ogueta desde las 17:00

· Final de mano parejas cadete de 1ª Alava-Gonzáez (Amurrio), vs Yuste-Sáez (Herriaren)

· Final mano parejas juvenil de 1ª; Albizuri-Gorostizaga (Amurrio) vs Uribe-Ayesta (Txukun Lakua)

· Mano parejas senior  Larrañaga-Aguire vs Mikel-Vicente.

VIDEO PROMOCIONAL

https://www.facebook.com/283451365021603/videos/1087124411320957/
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