Cerca de 400 personas se dieron cita en Amezketa para presenciar el desafío

Rotundo éxito deportivo del desafío de pelota. Se llenó el frontón Larrunarri de Amezketa para presenciar los tres partidos programados para esta segunda edición del desafío entre las perlas del mundo de la pelota. Este evento esta programado dentro del Nacional de clubes de Euskal Herria que a partir del 19 de diciembre convertirá a la localidad gipuzkoana de Amezketa, en capital de este deporte.  

Nadie quiso faltar a la ocasión de ver en acción a jovencísimos promesas y glorias presentes ya de este deporte. Quizás pudo ser de las últimas ocasiones de ver jugar en el campo aficionado al pelotari de Lasarte Asier Arteaga y al bizkaino de Mallabia Aitor Elordi. Ya que son inminentes sus altas profesionales. 

Ninguno de los contendientes defraudó a la numerosísima cátedra proveniente de innumerables localidades de la geografía vasca aunque por destacar su presencia abría que citar la numerosa asistencia de zizurkildarras. Que en gran cantidad se dieron cita para animar a sus vecinos Peru Labaka e Ion Erasun. Fue el conocido locutor y periodista de Euskadi Irratia Iñaki Elortza quien hizo de director de orquesta dirigiéndose al público con sus explicaciones. No faltaron a la cita numerosos ex pelotaris y pelotaris en activo de la zona de Tolosaldea. 

La cita dió comienzo de forma puntual con la disputa mano a mano a frontón completo entre el ataundarra Iraitz Zubizarreta y el azpeitiarra Ion Alberdi. Ambos juveniles de 16 años y con unas dotes sobresalientes para el ejercicio de este deporte. Ninguno de los dos defraudó a la entendida catedra que se dio cita para presenciar este acontecimiento. Disputaron un duelo de gran altura. Ambos sacaron a relucir sus grandes facultades físicas y técnicas. Fueron todos y cada uno de los tantos muy disputados y exigentes. Los dos continuamente buscaban la mayoría de los pelotazos en posturas de aire predominando el besagain de zurda y el sotamano. Para el gozo de todo el público que llenaba el frontón Larrunarri, estos dos jóvenes se vaciaron dándolo todo en la cancha. Dieron una autentica demostración de sus dotes para la práctica de este deporte. Tanto el ataundarra Iraitz Zubizarreta como el azpeitiarra Ion Alberdi levantaron una y otra vez los aplausos del público. Quizá fue determinante en el triunfo de Zubizarreta, la enorme destreza que demostró a la hora de finalizar los tantos. Sus ganchos y paradas al txoko resultaron letales para las aspiraciones de Alberdi. Gran partido que no dejó indiferente a nadie y que demuestra que la cantera gipuzkoana goza de buena salud. 

En el segundo partido de la tarde, el joven pelotari de Albiztur Eneko Labaka sustituyó al programado Ioritz Arrieta. Al cual de estas lineas le deseamos su pronta recuperación y restablecimiento de la lesión causada en víspera jugando a padel. 

El partido no desmereció en absoluto. Eneko Labaka se vistió el buzo de trabajo y plantó cara a la promesa de Lasarte Asier Arteaga. Un joven que sacó a relucir su enorme fortaleza física y su exquisita técnica para finalizar los tantos. Con su besagain de zurda en la mayoría de las ocasiones pasa de defender a atacar. La velocidad que imprime a su gantxo hace que este sea prácticamente inalcanzable para su contrario. Su oponente Eneko Labaka quiso bajar el ritmo del juego. Prefirió jugar a bote y con sus dejadas con ambas manos descentrar y sacar del partido a su contrincante. Jugó un gran partido ante un rival de gran altura y no se acobardó en ningún momento. Su juego no fue suficiente para poder llegar al cartón 18 y vencer la contienda. Pero haber hecho subir el 14 es demostrativo de sus méritos. Se dio la noticia de que quizá en un futuro cercano le veamos a Asier Arteaga jugando en el campo profesional. Le deseamos lo mejor desde aquí y un futuro prospero.

También en el tercero y último de la tarde hubo sustituciones. El joven de Mallabia Aitor Elordi, del cual se espera que debute como profesional en próximas fechas, sustituyó la ausencia por lesión de Ander Errandonea. El zizurkildarra Peru Labaka fue quien se convirtió en el protagonista de la tarde. Que maravilla. Que manera de jugar a pelota. Finalizó nada mas y nada menos que 16 tantos con sus milimétricas paradas al txoko y sus perfectos y bien cruzados gantxos. Quizá la presencia de la figura de Aitor Elordi motivó sobremanera a este menudo pero extraordinario joven pilotari. Con unas ganas mayoritariamente volcadas con el y su compañero de partida Ion Erasun, ofreció un autentico de juego y buen hacer. Su escolta resultó sin lugar a dudas determinante para ello. El joven Erasun, como es costumbre en el, no falló. Cubrió muchísima kantxa, mandó en el juego y encima domino a un zaguero de la altura de Iñigo Martinez. La parroquia de Zizurkil que se dio cita de forma masiva en el frontón Larrunarri disfrutó de lo lindo y animó y aplaudió sin descanso a sus dos vecinos que no les hacen mas que dar alegrías en este deporte. 

La pareja contraria no era cualquiera. Aitor Elordi echó en falta el ritmo necesario para disputar estos compromisos. Lesiones recientes le han tenido apartado de las canchas y eso se hace notar en ocasiones como estas. De todas formas, tuvo un inicio fulgurante y plantó cara en todo momento. Defendió de forma brillante. Le faltó quizá el acierto a la hora de finalizar los tantos. Es un joven con un futuro prometedor que a bien seguro nos ofrecerá grandes tardes de pelota. Desde la organización no hay mas que palabras de agradecimiento para con este joven por participar en este evento después de su larga ausencia de las kantxas. Tuvo como compañero al gran zaguero de Bera Iñigo Martinez. Su sola planta ya infunde respeto entre sus compañeros. Hizo un gran partido. Serio y prácticamente sin fallos. Le faltó dominar de forma más clara para poder dar más oportunidades para finalizar el tanto a su delantero. Sacó a relucir en varias ocasiones su machete de zurda para el deleite de los aficionados levantando el susurro de sorpresa de todos los presentes en el Larrunarri.

Una extraordinaria jornada de pelota para el agrado de los numerosísimos pelotazales que se dieron cita el martes en Amezketa. Tendrá su continuidad con las eliminatorias en el mismo escenario de los cuartos de final, semifinales y final de la segunda edición del Nacional de clubes que dando inicio el 19 de noviembre será el 16 de enero cuando se dispute la final. 

