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EUSKAL HERRIKO XISTERA KLUBEN KIROL KLUBA




'Uni' txiki geratu da 'Xistera'ren hasiera ekitaldian
Markinako 'Uni' txiki geratu da 'Xistera'-ren aurkezpenean, harmailetan 900 pertsona baino gehiago bildu direlako, arrakasta handiko eta historikoa izan den gaurko jardunaldiari giro ezin hobea emanez. Bizkaiko herri honetan puntistak, eskoletako ordezkariak eta zaleak bildu dira eta, elkarlean arituz, espezialitate horrek biziberrituko aukera izango duela frogatuz. Zentzu horretan, 'Xistera', Euskal Herriko Xistera Kluben Kirol Klubaren helburua denen artean modalitatea bultzatzea eta txapelketen zirkuitu bat sortzea da. 
Eguneko lehen ekitaldia Udaletxeko Plazan egindako harrera izan zen eta han hasi zen kalejira, txistuen doinuen erritmoa jarraituz, herrira ibilbide txiki bat egin baitzen. Behin frontoira iritsita, Jon Eskuderok eta Arantxa Ugartek gidaten zuten aurkezpenari ekin zion. 
Patxi Jauregi Euskadiko Euskal Pilota Federakuntzako presidenteak adierazi zuenez, 'Xistera' “zesta egoera txarrean” zegoelako jaio zen, beraz “zerbait egin behar zela, eta ahalik eta azkarren, hobeto”. Ildo horrekin jarraituz, proiektua “hiru urtekoa dela” esan zuen eta, horrela “denen artean, kriterioak batu eta ideiak kanalizatu nahi ditugu”. Era berean, erakunde guztiei eskerrak eman zizkien, emandako laguntzagatik. 
Jarraian, Jon Eskuderok eta Arantxa Ugartek 'Xistera'-ren oinarriak aipatu zituzten, horrek umeei kirol hori praktikatzeko aukera eman nahi dielako eta, horretaz gain, klubak indartu, eskola berriak sortu, txapelketa indartsuak antolatu eta Jai Alai kanpora zabaltzeko asmoa duelako. Segidan, hamar minutuko bideoan ikusi zen, bertan, 'Txino' Bengoa, Isidro Lekube, Félix Espilla edo Iñaki Goikoetxea izar handiak agertu ziren, eta haiekin batera, Patxi Jauregi eta Ibon Urreisti 'Xistera'-ren presidentea.
Erakundeen presentzia ere nabarmentzekoa izan zen eta, hainbat alkate eta zinegotziez gain, Rubén Goñi, Kirol eta Gazteriako Nafarroako Instituatuko Zuzendaria, Jon Redondo Eusko Jaurlaritzako Kirol Zuzendaria eta Lorea Bilbao Euskara eta Kultura Diputatua ere egon ziren frontoian.
Lehenengoak, pilota, eta “honen barruan, zesta punta, erreferente bat da guretzat”, azpimarratu zuen eta, hori dela eta, “Federazioa eta kluben eskutik, promozionatzeko konpromisoa daukagu”. Jon Redondok, berriz, “zoriontsu eta, egia esan, harrituta” zegoela aitortu zuen, harmailetan hainbeste jende ikustean, eta “zorionak eta animoa” bidali zizkien 'Xistera'-ko kideei, “denok modalitate hau indartu nahi dugulako”. Azkenik, Lorea Bilbaok zesta punta “kirol bat baino gehiago” dela aipatu zuen, “gure herria, gure kultura eta gure izaera” erakusten dituelako. Horregatik, “etorkizuna aurrera begiratuz sortu behar da, iraganakoaz ikasiz, denen artean lortu dezakegulako”.
Azken txanpan, Jon Eskuderok zesta puntari eskainitako bertso bat bota zuen; Berriatua, Markina eta Mutrikuko umeen arteko bi partida jokatu ziren, jendetsua izan zen pilotari, klubeko ordezakariekin eta agintariekin batera argazki bat atera zen, aurresku bat dantzatu zen eta, kanpoan, zesta eta pilota bana oparitu zaie sei eta hamar urte bitarteko umeei.
La 'Uni' se queda pequeña en el arranque de 'Xistera'
La 'Uni' de Markina se ha quedado pequeña con motivo de la presentación de 'Xistera', que ha reunido a más de 900 personas, quienes han dotado de un espectacular ambiente a esta exitosa e histórica jornada. Y es que en la localidad vizcaína se han dado cita puntistas, representantes de las diferentes escuelas, autoridades y aficionados, quienes han demostrado que, trabajando de manera conjunta, se puede reflotar esta especialidad. De hecho, 'Xistera' nace como una asociación que aglutina a los clubes de Euskal Herria con la meta de, todos juntos, impulsar esta modalidad, incluyendo un circuito de competiciones.
El día comenzó con la recepción en la Plaza del Ayuntamiento, desde donde empezó la kalejira que, al son de los txistus, recorrió parte del pueblo para acabar en el frontón, donde a las 11:30 horas se inició a la presentación, conducida por Jon Eskudero y Arantxa Ugarte. 
Patxi Jauregi, presidente de la Federación de Euskadi de Pelota Vasca, indicó en su intervención que 'Xistera' nace porque la cesta “estaba en declive y veíamos que había que hacer algo, y cuanto antes, mejor”. En este sentido, añadió que éste es un proyecto “de tres años con el que queremos unir criterios y canalizar ideas” y quiso agradecer el apoyo que esta iniciativa ha recibido por parte de todas las instituciones. 
Seguidamente, Jon Eskudero y Arantxa Ugarte explicaron los pilares sobre los que se sustenta 'Xistera', que busca dar la posibilidad de practicar este deporte a niñas y niños, quiere a su vez reforzar a los clubes y crear nuevas escuelas, crear una competición potente y proyectar el Jai Alai hacia el exterior, tal y como se pudo ver en el vídeo de diez minutos que se emitió a continuación. En el mismo aparecían, entre otros, figuras como 'Txino' Bengoa, Isidro Lekube, Félix Espilla o Iñaki Goikoetxea, así como Patxi Jauregi y el presidente de 'Xistera' Ibon Urreisti. 
La presencia de las instituciones fue notoria y, además de la presencia de numerosos alcaldes y concejales, destacaron las intervenciones de Rubén Goñi, Director del Instituto Navarro de Deportes y Juventud; de Jon Redondo, Director de Deportes del Gobierno vasco, y  Lorea Bilbao, Diputada de Cultura y Euskera.
El primero subrayó que la pelota “y dentro de ella, la cesta punta, es un referente para nosotros y tenemos el compromiso de promocionarla de la mano de la Federación y los clubes”. Jon Redondo, por su parte, reconoció estar “alegre y, la verdad, que impresionado” al ver a tantas personas en el frontón y quiso mandar un mensaje de “felicitación” y otro de “ánimo” a los integrantes de 'Xistera' ya que “todos queremos fortalecer esta modalidad”. Finalmente, Lorea Bilbao recalcó que la cesta punta “es más que un deporte, es algo que muestra a nuestro pueblo, nuestra cultura y nuestra forma de ser” e instó a “crear el futuro mirando hacia adelante y aprendiendo del pasado, ya que trabajando todos juntos, se puede”.
El tramo final incluyó un bertso de Jon Eskudero dedicado a la cesta, dos partidos con niños y niñas de las escuelas de Berriatua, Markina y Mutriku, una multitudinaria foto con los pelotaris, los representantes de los clubes y las autoridades, un aurresku y, ya en el exterior, la entrega de una cesta y una pelota a todos los niños y niñas de entre seis y diez años. 
