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EUSKAL HERRIKO XISTERA KLUBEN KIROL KLUBA




Patxi Jauregik Markinan larunbatean bizi izandako “ilusioa” nabarmentzen du
Patxi Jauregi Euskadiko Euskal Pilota Federakuntzako presidenteak iragan larunbatean Markinan bizi izandako “ilusioa” nabarmendu du. Bertan 'Xistera', zesta punta harrobitik bultzatzeko jaio den Euskal Herriko Xistera Kluben Kirol Klubaren aurkezpena ospatu egin zen, hain justu.

Jauregik berak aipatzen duenez, 'Uni'-n antolatutako ekitaldiaren azterketa erabata “positiboa” da eta “hau da jarraitu behar den bidea, denen artean lan egitea, hain zuzen ere. Gainera, erakundeen inplikazioa lortu dugu eta afizionatu mailako pilotarentzat oso garai polita hasi” dela azpimarratzen du. 

Era berean, Federakuntzako presidenteak Markinara hurbildu den pilotari eta zaleen kopurua nabarmentzen ditu. Zentzu horretan azaltzen duenez, “kluben bitartez, bagenekien jendetza etorriko zela, autobusak betetzen ari zirelako, erantzuna oso ona izan dela esan behar da eta, horretaz gain, Markinan ezin hobeto egin zuten lan, dena primeran atera dadin”. 
Erakundeak ere oso pozik geratu ziren larunbat goizean ikusitakoarekin eta Jon Redondo Eusko Jaurlaritzako Kirol Zuzendaria “oso harrituta geratu zen, kantxan zegoela eta harmailetan hainbeste ume txuriz jantzitza eta eskuan zesta zutela ikusi zuenean”, aitortzen du Jauregik. Bukatzeko, berak dioenez, “oso irudi ona eskaini zen eta bertan egon zirenek dena primeran atera zela esan ziguten”. 
Patxi Jauregi destaca la “ilusión” vivida el sábado en Markina
El presidente de la Federación de Euskadi de Pelota Vasca Patxi Jauregi ha destacado la “ilusión” vivida el pasado sábado en Markina con motivo de la presentación de 'Xistera', la asociación de clubes de cesta punta nacida para impulsar esta modalidad desde la base.

Tal y como apunta Jauregi, el balance que realiza del acto celebrado en la 'Uni' es totalmente “positivo” y subraya que “éste es el camino que se debe seguir, el de trabajar entre todos. Además, hemos conseguido que las instituciones se impliquen y ahora comienza una etapa muy bonita para la pelota aficionada”.

El presidente de la Federación destaca a su vez la masiva afluencia de pelotaris y aficionados a Markina. En este sentido, señala que “ya sabíamos a través de los clubes que iba a venir mucha gente, porque se estaban llenando autobuses, pero hay que destacar que la respuesta ha sido muy buena y que desde Markina se trabajó muy bien para que todo saliera perfecto”.
Las instituciones también salieron muy contentas con lo visto el sábado por la mañana y el propio Jon Redondo, Director de Deportes del Gobierno Vasco, “se quedó muy impresionado cuando estando en la cancha miró a la grada y vio tantos niños vestidos de blanco y con las cestas”, concluye Jauregi, quien se congratula de que “se ofreció una imagen muy buena y los asistentes nos comentaron que todo había ido muy bien”.
