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EUSKAL HERRIKO XISTERA KLUBEN KIROL KLUBA




6 eta 10 urte bitarteko umeei zesta bana oparituko zaio larunbatean 
Markinako 'Uni' frontoian larunbaten, hilaren 9an ospatuko den 'Xistera' aurkezpenera hurbilduko diren umeek opari bina eramango dituzte etxera. Izan ere, 6 eta 10 urte urte bitartekoak badira, zesta eta pilota bana jasoko dituzte, espezialitate honetan bere lehenengo urratsak eman ditzaten. 
Iragan astean ezagutzera eman zenez, 'Xistera' Euskal Herriko xistera kluben kluba da eta Euskadiko Euskal Pilota Federakuntzaren eskutik jaioko da, modalitate hau harrobitik hasita berpizteko asmoz. 

Garrantzi handiko proiektu honetan hainbat eragile sartu dira tartean, politikoak barne, eta horiei harrera egingo zaie 10:15ean, Markinako Udaletxean. Hala ere, frontoi barruan egingo den ekitaldia 11:30rean inguruan hasiko da.

Bertan, umeak ere izango dira protagonistak, herrialde ezberdinetako eskoleko puntistak iritsiko baitira Markinara eta haiei esker, jardunaldi honek giro ezin hobea izango du.
Los niños de 6 y 10 años se llevarán el sábado su cesta de regalo
Los niños que se acerquen este sábado día 9 hasta el frontón 'Uni' de Markina, donde se llevará a cabo la presentación de 'Xistera', se llevarán a casa un par de bonitos regalos. Y es que todos aquellos que tengan entre 6 y 10 años recibirán como obsequio una cesta y una pelota para empezar a dar sus primeros pasos dentro de esta especialidad. 
Como ya se dio a conocer la semana pasada, 'Xistera' es la asociación de clubes de cesta punta que nace de la mano de la Federación de Euskadi de Pelota Vasca con el objetivo de revitalizar esta modalidad desde la base. 

En este importante proyecto se han involucrado distintos agentes, incluidos los políticos, que serán recibidos en el Ayuntamiento de Markina a las 10:15 horas, aunque el acto dentro del frontón está previsto que arranque sobre las 11:30 horas. 

Allí, los niños tendrán una gran cuota de protagonismo, puesto que se prevé que acudan puntistas de las escuelas de cesta de diversos herrialdes, lo que sin duda otorgará un  ambiente inmejorable a la jornada. 
