II. TORNEO NACIONAL DE CLUBES DE EUSKAL HERRIA

FINALES

31 de enero, 17:00, Amezketa

El sábado 23 se tenían que haber jugado las finales del   II. Torneo Nacional de clubes de Euskal Herria pero dada la situación del frontón Larrunarri por la humedad, se decidió junto con los 8 pelotaris de los dos clubes que la final des pospondría al 31 de enero, domingo, a las 17:00. 

El torneo llega a su fin después de dar comienzo el mismo el 19 de noviembre con la participación de 21 clubes de toda la geografía vasca.

Clubes participantes: 

Nafarroa: 

Bortziriak

Erreka

Huarte

Oberena

Buruzgain

Irurtzun

Gipuzkoa:

Intza

Hernani

Pagazpe

Beartzana

Gazteleku

Soraluze

Aurrera-Saiaz

Zazpi-Iturri

Mundarro

Araba:

Zaramaga

Txukun lakua

Amurrio

Bizkaia:

Markina

Lea Ibarra

Adiskide

8 fueron los que pasaron a la fase de cuartos, a partir de la cual todos los partidos han tenido como sede el precioso frontón de Amezketa, Larrunarri, de los cuales cuatro fueron los que tuvieron la alternativa en la fase de semifinales para alcanzar la codiciada y prestigiosa txapela que esta en juego en la final que se va a celebrar este próximo sábado. 

Clubes semifinalistas:

Aurrera-Saiaz

Zaramaga

Pagazpe

Huarte

Finalmente, quienes han ganado en todas las fases y van a tener la opción de guardar en su vitrina los trofeos de este Nacional de clubes son el Aurrera-Saiaz de Tolosa y el club Pagazpe de Usurbil.

El Aurrera-Saiaz K.E. se fundó en 1965 y la unión con Saiaz se realizó en 1994. Club que ha llegado a tener más de 100 fichas federadas. La alineación que presenta para esta final es la siguiente:

4 y medio: Iñaki Elola

Mano a mano: Beñat Urretabizkaia

Parejas: E. Labaka – Telletxea

El joven de la localidad de Bidegoian Iñaki Elola será el representante del club Aurrera Saiaz. Disputará el primer partido de la tarde en la modalidad del cuatro y medio contra el veterano Ander Quina. El jovencísimo pelotari de la localidad hizo un muy buen papel en la fase de semifinales de este torneo contra el pelotari Mikel Larrañaga. Le plantó cara a todo un especialista en la modalidad. El club a depositado todas las esperanzas en su persona para llevarse ese punto que quizás sea determinante en el devenir de la eliminatoria. Joven con muy buenas maneras con una bonita derecha y sobre todo audaz y atrevido para terminar los tantos. Demostró que para nada pierde la cara a contrarios a priori sobre el papel superiores a el y a buen seguro que trabajará con ahínco para llegar al cartón 18. Es con su derecha con la que termina la mayoría de los tantos aunque con su zurda defiende con orden y acierto e incluso en ocasiones puede ejecutar con certeza paradas al txoko y gantxos.

No mentiríamos si dijésemos que es uno de los mejores años deportivos del pelotari de la localidad de Ikaztegieta Beñat Urretabizkaia. Será el segundo partido de la tarde el que dispute dentro de la modalidad mano a mano en la que es un especialista consagrado. En dicha modalidad se ha proclamado campeón en numerosos torneos siendo quizá el más reciente la txapela que obtuvo en el mismo escenario que se celebrará la final el pasado mes de septiembre en la XXVI edición del torneo Joxean Tolosa. Conoce perfectamente el frontón e incluso nos atreveríamos a afirmar que es de su gusto. A destacar su potente derecha con la que abre grandes huecos y su defensa de aire. Si elije correctamente la pelota para dar fin al tanto puede ser un serio aspirante a llevarse el punto y de esa manera poner más de cara el triunfo al club que representa en este Nacional de clubes de Euskal Herria. 

Los vecinos de la localidad de Albiztur, Eneko Labaka y Xabier Telletxea defenderán en el frontón Larrunarri de Amezketa el escudo de la camiseta del club de Bideogoian Tolosa, Aurrera-Saiaz. En la final del II.  Torneo Nacional de Clubes de Euskal Herria. El delantero Labaka está en un momento de forma extraordinario, su estado de gracia es tal que le salen con total eficacia y precisión cada jugada que se propone hacerla. Aprovecha todas y cada una de las ocasiones que se le presentan para poner en práctica algunas de las jugadas de su amplio repertorio. Es uno de los delanteros revelación del año 2015 habiendo sido finalista en numerosos torneos llevándose incluso en varias de esas ocasiones el preciado trofeo de la txapela para la vitrina de casa. Es un verdadero artista en los cuadros alegres y esconde con tal maestría y arte la pelota que se le hace enormemente difícil a su oponente donde va dirigida. Maneja la zurda con enorme habilidad. Es precisamente con dicha mano con la que termina la mayoría de los tantos. Sus gantxos son veloces y bien cruzados pero es su parada al txoko el que hace levantar al público de los asientos. Ejecuta casi de forma perfecta y prácticamente inalcanzable para su contrario. Estará acompañado por uno de los zagueros referentes del campo aficionado, como es Xabier Telletxea. Un auténtico seguro de vida. Posee dos manos privilegiadas con las cuales y aprovechando las losas mas cercanas al colchón de arriba pone a botar la pelota muy lejos del frontis. Al ser muy pilotari aprovecha sus virtudes para dirigir la pelota lo mas arrimada a la pared. Dificultando de esta manera la devolución de la misma por su oponente. Es un autentico lujo ver en acción a este joven ya que los fallos que comete son contados y su golpeo propicia en numerosas ocasiones a su delantero para finalizar el tanto. Potente, muy potente pareja, donde ambos pelotaris están en un envidiable estado de forma y para ganarles alguien tendrá que trabajar mucho y bien. 

A buen seguro que a los cuatro pelotaris no les faltarán seguidores ya que el ambiente e interés en sus pueblos es grande para acudir el sábado a Amezketa y poder traer a casa la codiciada txapela y gerriko de este preciado torneo que es el Nacional de clubes de Euskal Herria. 

El club Pagazpe fue fundado alrededor de año 1965 y su actividad esta basada en la formación de jovenes pelotaris de distintas modalidades. La alineación que presenta para esta final es la siguiente:

4 y medio: Quina

Mano a mano: Santxo

Parejas: Urbieta-Gorrotxategi

Será el pelotari de la localidad de Zumarraga, Ander Quina quien dispute el primer partido de la tarde en la modalidad del cuatro y medio en representación del club Pagazpe. Ha sido él quien a puesto tierra de por medio tanto en la fase de cuartos venciendo al pelotari de Berrobi Xabi Zubiria que defendía los colores del club Zazpi Itturri de Amezketa como en la fase de semifinales donde el joven pelotari de Zenoz Eeio Etxeberria como representante de Huarte le puso las cosas muy difíciles. Pelotari fino donde los haya y que siempre aporta mucho trabajo sobre la kantxa. Gusta de jugar a bote ascendiendo con velocidad inusitada la pelota y obligando al contrario a estar en continuas tareas defensivas. Si no se enreda en exceso en los cuadros alegres puede hacer caer el punto del lado del club al que representa en este torneo.

En la modalidad del mano a mano será el vecino de la localidad de Usurbil Xabier Santxo quien defienda el escudo del club Pagazpe. Con su potente derecha pone la pelota muy lejos obligando a su contrario a estar en continuas tareas defensivas. Finaliza el tanto con facilidad ya que domina y maneja un gran repertorio de jugadas con habilidad. Este joven de Usurbil es uno de los grandes especialistas de la modalidad mano a mano y a buen seguro que el sábado querrá demostrar que para ganarle hay que jugar mucho y bien. Estamos seguros que será un gran partido el que nos harán disfrutar estos dos grandes pelotaris. 

En el tercer partido de la tarde, Xabier Urbieta y Aitor Gorrotxategi serán quien representen el escudo del club Pagazpe de Usurbil. Urbieta se encuentra en un estado de forma envidiable. La confianza que posee en el juego hace que le salga todo lo que se propone en la kantxa. Posee una gran habilidad para finalizar los tantos y no tiene ningún miedo en enredarse en los cuadros alegres con su contrario. Tiene un enorme oficio en la práctica de este deporte  hace gala del mismo sobre la kantxa. Su paciencia y saber estar le proporcionan numerosos tantos en cada partido. Sus paradas al txoko son ejecutadas con precisión milimétrica y sus gantxos llevan tal velocidad y van tan cruzados que resultan prácticamente inalcanzables para su oponente. Un joven muy pero que muy pelotari que encandila al público que va a verle y en muchas ocasiones se lo mete al bolsillo.

El hernaniarra Aitor Gorrotxategi defenderá a Urbieta en la zaga. Es actualmente uno de los zagueros de referencia en el mundo aficionado y posiblemente esté en uno de los mejores estados de forma de su carrera deportiva a tenor de la cantidad de finales que ha disputado durante el recién acabado 2015 donde se ha calado no pocas txapelas. La confianza que ha adquirido es muestra de su gran seguridad sobre la kantxa. A penas comete fallos, con lo cual es un auténtico seguro de vida para su compañero en lides. Posee dos extraordinarias manos con las cuales golpea la pelota con dureza. Tiene muchísimo oficio en el frontón, no son baladí sus más de 13 años compitiendo e este deporte. Y sabe discernir con claridad cuando defender, cuando atacar o incluso se atreve a terminar el tanto cuando la situación lo requiere o resulta propicia la jugada. Es un autentico lujo ver su elegante golpeo, metiendo perfectamente el riñón para buscar la última losa del frontis y arrimando a pared izquierda una y otra vez obligando a su oponente a jugar con la zurda muchas fases del partido.

El pasado sabado, aunque no pudimos disfrutar de los partidos, las demas actividades si que se llevaro a cabo. Esperamos que al igual que el sabado pasado, venga mucha gente a ver las finales y aseguramos que en ta ocasión, asi sera. Aprobechamos para acosejar a los aficionados que vengan con tiempo a Amezktea. Ya que se prevee que asisitira mucha gente y se generaran colas pasa comprar las entradas. 

