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El torneo GRAVNI disputa las finales de sus 16 modalidades pelotazales de viernes a domingo, con la federación navarra intentando revalidar el título de 2015 

Los partidos se jugarán en el Labrit, el trinquete de Mendillorri, el frontón López, Oberena, Larrabide, Noáin, Euskal de Huarte, Salinas y Lekunberri
El torneo GRAVNI que disputan las federaciones de pelota vasca de Guipúzcoa, La Rioja, Álava, Vizcaya, Navarra e Iparralde disputa sus finales del viernes 29 de abril al domingo 1 de mayo. Navarra acoge en esta edición las 50 finales de 16 modalidades pelotazales, tanto en frontón (pared izquierda) como en trinquete, que se jugarán en nueve sedes. Instalaciones municipales del Ayuntamiento de Pamplona como el frontón Labrit, el frontón López o el trinquete de Mendillorri serán escenario de 26 de esas finales, que también se disputarán en otros frontones como los de Oberena, Noáin, Salinas de Pamplona, Euskal de Huarte, Larrabide o Lekunberri.

La concejala delegada de Cultura, Política Lingüística, Educación y Deporte, Maider Beloki, el presidente de la Federación Navarra de Pelota Vasca, Miguel Ángel Pozueta, el presidente de la Federación Vasca de Pelota, Patxi Jauregi, y el director técnico de esta misma federación Antxon Alberdi han presentado esta mañana el calendario, los horarios y las sedes de las finales que se llevarán a cabo este fin de semana, desde el viernes por la tarde hasta el domingo por la mañana. Navarra defenderá en casa el título del torneo que obtuvo el año pasado, donde se impuso tanto en pared izquierda como en trinquete. Además, son la federación que cuenta con más presencia en las finales, concretamente en 32 (22 de pared izquierda y 10 de trinquete) de las 50 que se disputan. Guipúzcoa peleará por 24 txapelas (16 en frontón y 8 en trinquete), Vizcaya por 22 (17 en pared izquierda y 5 con trinquete), Iparralde por 16 (12 en trinquete y 4 en frontón), Álava por 4 (3 en frontón y 1 un trinquete) y La Rioja por otras cuatro (todas ellas en frontón). 

El torneo GRAVNI sigue siendo un referente en el mundo pelotazale como campeonato de federaciones. En esta edición, los partidos y las eliminatorias comenzaron el pasado 13 de marzo, con la participación de en torno a 2.000 pelotaris, divididos en las categorías senior, sub 22 y juvenil. El papel de la mujer va cobrando cada vez más importancia en el torneo y las pelotaris protagonizarán este fin de semana nueve de las 50 finales previstas.

Treinta y tres finales de diez modalidades en pared izquierda

Las finales de pared izquierda se jugarán en seis escenarios diferentes, que acogerán un total de 33 partidos. En el frontón Labrit habrá sesiones de viernes a domingo, con doce txapelas en juego. El frontón López será la sede de tres finales el 1 de mayo y Oberena será anfitrión de otras seis finales el viernes y el sábado. En el frontón de Noáin se disputarán las finales de cesta punta y pala, en el Euskal de Huarte la de remonte y en Salinas de Pamplona las de frontenis. Navarra estará presente en 22 finales, Vizcaya en 17, Guipúzcoa en 16, Iparralde y La Rioja en cuatro cada uno y Álava en tres. 

Las finales comenzarán el viernes a las 18.30 horas en el Labrit con la disputa de las txapelas de mano individual y mano parejas juvenil, con un doble enfrentamiento Navarra – Guipúzcoa, y de pala goma senior femenina y pala corta senior, también con un doble enfrentamiento, pero entre Navarra y Vizcaya. El viernes habrá festival en Oberena con las finales de joko garbi juvenil sub 22 y senior con un duelo Iparralde – Guipúzcoa en las tres categorías.

El sábado por la mañana habrá finales en el Labrit y en Salinas de Pamplona. Desde las 10 horas, en el Labrit, Navarra pugnará por las cuatro finales de pala corta y paleta cuero sub 22 y juvenil. Los navarros se enfrentarán en tres de los partidos a la federación vizcaína y en uno a la guipuzcoana. En Salinas se jugarán tres finales de frontenis, con presencia vizcaína en las tres, dos representantes navarros y uno de Álava. Ya por la tarde, también en Salinas, finales de frontenis en categoría femenina  con tres representantes navarras, dos riojanas y una vizcaína.

A las 16 horas del sábado comenzarán en Noáin las finales de cesta punta, sin representación navarra, pero con tres pelotaris guipuzcoanos, dos vizcaínos y uno de Iparralde. A las 17 horas en Oberena, pala goma femenina y paleta cuero senior con presencia navarra y vizcaína en dos finales, de guipuzcoanos en una y de Álava también en una. Por último, desde las 17 horas en el Euskal de Huarte final de remonte senior entre Navarra y Guipúzcoa.

Para el domingo quedan nueve finales. De ellas, dos, de pala sub 22 y pala senior, tendrán lugar en Noáin a partir de las 10.30 horas y enfrentarán a Navarra y Vizcaya, y a Navarra y Guipúzcoa. En el frontón López del barrio de Iturrama, a eso de las 10 horas, comenzará un festival con tres finales de pala goma juvenil, sub 22 y senior entre Álava y Vizcaya, Vizcaya y Navarra y Navarra y Guipúzcoa, respectivamente. El Labrit acogerá a partir de las 10 horas las cuatro finales de mano parejas y mano individual senior y sub 22. Guipúzcoa opta a tres títulos, Navarra y La Rioja a dos y Vizcaya a uno. 

Dieciocho finales de trinquete

En trinquete, se disputarán 18 finales en cinco modalidades, xare, paleta cuero, mano individual, mano parejas y paleta argentina, también con diferentes categorías en cada una de ellas. Trece de las dieciocho finales se dirimirán en el trinquete de Mendillorri, dos en Larrabide y tres en el frontón de Lekunberri. Iparralde se ha colado en doce finales, Navarra en diez, Guipúzcoa en ocho, Vizcaya en cinco y Álava en una.

El viernes a partir de las 19 horas, Mendillorri acogerá las finales de paleta cuero en las categorías juvenil, sub 22 y junior, todas ellas con presencia de Navarra, que se enfrentará en juvenil y sub 22 a Vizcaya y en senior a Iparralde. Al día siguiente, el sábado 30, desde las 10 horas, finales de mano individual juvenil y senior y de mano parejas sub 23 y senior. Navarra está también clasificada para esas cuatro finales que disputarán ante Iparralde (2) y Vizcaya (2). Ya por la tarde, desde las 16 horas, se celebrarán cuatro finales de paleta argentina, dos masculinas y dos femeninas. Guipúzcoa estará presente en tres finales, Navarra e Iparralde en dos y Álava en una. Para el domingo 1 de mayo, desde las 10.45 horas, quedarán las finales femeninas  juvenil y 22 de paleta argentina que enfrentarán respectivamente a Iparralde y Navarra y a Iparralde y Guipúzcoa. 

El viernes también habrá jornadas y finales en Lekunberri. Serán en la modalidad de xare y en las categorías juvenil, sub 22 y senior. En las tres se vivirá el enfrentamiento entre Iparralde y Guipúzcoa. El sábado, el trinquete de Larrabide acogerá desde las 17 horas las finales de mano individual sub 22 y mano parejas juvenil entre Iparralde y Guipúzcoa, e Iparralde y Vizcaya, respectivamente.

Pamplona, 27 de abril de 2016
Nota de Prensa
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