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LA V EDICIÓN DEL TORNEO GREEN CAPITAL DE PALETA FEMENINA SE PONE EN MARCHA MAÑANA JUEVES EN LA PLAZA DE LOS FUEROS


El campeonato femenino  de paleta “Green Capital” se ha presentado esta mañana en el ayuntamiento. 
“Sin haber jugado ya son campeonas” ha destacado la concejala responsable del área de deportes Estíbaliz Canto, encantada con la presencia femenina en la plaza de Los Fueros durante las fiestas. Se han ganado la presencia por sus éxitos deportivos y por el espectáculo que ofrecen cada vez que saltan a la cancha, “de ahí”, ha resaltado Canto, “la numerosa presencia de público durante sus partidos. El público las ha acogido enseguida”. 
El campeonato se disputará desde mañana jueves, día 14 de julio, hasta el 5 de agosto. En julio, los partidos se jugarán en horario de tarde, mientras que en agosto se disputarán en horario de mañana.

Fernando Palacios, el presidente de la FAPV ha reconocido el cariño especial que tiene a esta competición. “En temas de igualdad”, ha manifestado Palacios, “la federación ha hecho sus deberes y ellas se han ganado el sitio y el respeto” dando por hecho que la evolución de la mujer en la pelota ha sido espectacular los últimos años. En 2010 había 9 licencias y en 2016 se ha pasado a 32. En 2010 no había fichas femeninas en deporte escolar y éste ha habido 80 niñas jugando a pelota a lo largo de la temporada escolar. La voluntad de cada persona, competiciones como el Torneo Green Capital, los grupos de tecnificación y antes el trabajo desde las escuelas han supuesto el relanzamiento de la mujer en la pelota alavesa. “Y no sólo en la modalidad de pala sino también en mano y cesta” ha subrayado Fernando Palacios.
La temporada de nuestras chicas terminaba no hace mucho con dos de los títulos más importantes: la liga vasca y el campeonato de España, donde Lorena Sobrino y María Sáez en la competición de EH y Ane Ibáñez y Nagore Martín en la estatal, han superado a las mejores especialistas del momento.

En 2012 echaba a andar el Green Capital. María Sáez Arzamendi se imponía cuando el campeonato era individual. Un año después, María lo volvía a ganar junto a Ane Ibáñez; la competición ya era por parejas. En 2014 la victoria se decantó del lado de las hermanas Ixone y Nagore Martín que volvían a imponerse el año pasado. “Este año las hemos separado” ha resaltado el dtor técnico de la Federación Mikel Rafael, “para dar oportunidad a las demás”. De tal manera que las parejas se han hecho mezclando juventud y veteranía en la categoría élite. Además de las dos categorías intervendrán las niñas que han competido en edad escolar para que vayan cogiendo nuevas experiencias y muestren de lo que son capaces.

Las participantes vienen de Gasteiz y de localidades vecinas como Oion, Dulantzi, Llodio y Amurrio.
Este año jugaran todas contra todas. No habrá jornada de semifinales. Tras la liguilla, las dos primeras parejas clasificadas jugarán la final el día 5, día de la Virgen Blanca. El día grande.
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