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VUELCO INESPERADO EN LA SEGUNDA JORNADA DEL GREEN CAPITAL

Ane Ibáñez y Zaira Porres superan por la mínima 20-19 a María Sánchez y María Sáez Arzamendi.


Las azules lo tenían casi hecho en el último trecho del partido. El dominio de María Sáez desde atrás le era suficiente a la pareja para mandar en el marcador y llegar hasta el tanto 17 con muchos de ventaja, de hasta 8 tantos. Su compañera María Sánchez, tímida al principio fue entrando en juego poco a poco y hasta hizo muy buenas cosas con la zurda aunque tuvo un par de fallos con pelotas fáciles que permitió seguir viva a la pareja colorada. Ane y Zaira concedían demasiadas facilidades y no acertaba nunca con el remate; la pelota chocaba de continuo contra la chapa y en el dos paredes se les escapaba fuera.

Poco a poco, Zaira se serenó, y Ane entró más en juego mientras que, conforme el marcador se estrechaba la delantera rojilla dejaba muy sola a María Sáez, bombardeada y con exceso de trabajo. Zaira apenas cometió ningún error más y la zurda de Ane resultó brillante.

La emoción fue creciendo hasta el límite, y más con empate a 19 en el marcador.


El punto decisivo cayó de parte de las coloradas que, de esta forma, recuperan la confianza tras caer en la primera jornada ante Nagore Martín y Alba Crespo.


La próxima cita con el torneo femenino el jueves 21 a partir de las 18:30. Las perdedoras ayer contra Nagore Martín y Alba Crespo, intratables el primer día.


Por delante del partido de chicas, Unai Alvarado y Mikel Rafael ofrecieron un partido de exhibición mano a mano, algo relajados al principio y a tope en cuanto el marcador se acercaba al tramo decisivo. Al enemigo ni agua….cuando ayer era más necesaria que otra cosa. Hacía mucho calor.
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