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IRATI RUIZ DE AZUA E IXONE MARTIN SE METEN EN LA FINAL DEL GREEN CAPITAL

Ganan por 20 a 18 a quienes se encontrarán en la final de pasado mañana, a Nagore Martín y Alba Crespo
Una sola bala en la recámara y la presa más salvaje en el punto de mira.

A Irati e Ixone sólo les valía la victoria para estar en la final del torneo Green Capital de paleta femenina. Y las rivales, imbatidas durante el campeonato, no eran el rival propicio para dar la campanada.

O ganaban o cedían el puesto a una de las parejas rivales.

Con el triunfo por 20 a 18 el puesto en la final del viernes día 5 es suyo.

Apretado, muy duro y buscando siempre las cosquillas del elemento más débil de la pareja contraria, Alba Crespo, porque la delantera rival ha sido, de largo, la paletista intratable que suele. Y la jugada les ha salido bien. Cierto es que Crespo sólo ha dado muestras de fatiga mediado el partido, cuando el calor ha hecho mella en las cuatro pelotaris. También cabe apuntar que Nagore no se cebado con el dúo rival, quizá por afinidad, simpatía o lazos sanguíneos. Nagore tampoco ha sido mera espectadora, aunque Ixone, y sobre todo Irati la han evitado todo lo posible, pero hoy ha sido el día en el que Alba Crespo ha sufrido su verdadero bautismo. Y ha aguanta lo indecible los envites de la pareja enemiga. Ixone ha estado infalible, un todo terreno capaz de coger cualquier pelota, ha llegado a las más cortas por garra, e Irati, ha corrido a las dos paredes con velocidad y acierto casi siempre. Estaba claro que Nagore no iba a regalar nada pero las contrarias se tenían que ganar el sueldo, el puesto en la final y el partido.

Ventajas siempre del lado colorado, y grandes, y paulatino recorte en el marcador hasta llegar al empate a 18 y, entre el público, mucho descreído con el “que ganan las verdes al final”. Alba, superado el bache ya no fallaba y Nagore remataba lo que le caía. Sin embargo, y tras largos peloteos, los dos últimos tantos se decantaban del lado rojo y con ello, el billete para la final. 

La final se disputará el 5 de agosto. Tras la disputa de dos partidos de mano parejas.

Por delante del partido de chicas se han jugado dos partidos de mano por parejas, correspondiente al Virgen Blanca de aficionados.

Zorroza y Eizagirre han ganado por 22 a 10 a Álvarez de Arcaya y Bengoa demostrando superioridad de los colorados en el grupo B mientras que en el segundo partido, Altube y Zubimendi se han impuesto por 22-12 ante Bellido y Ugarte.

Los vencedores son candidatos serios para estar en la final juvenil.

Mañana jueves, desde las 10:30 de la mañana tres partidos.

En el cuatro y medio cadete, Aritz Otxoa vs Jokin Bengoa.

En el torneo juvenil, Uribe y Alvarez de Eulate contra Hombre y Suso y para concluir, partido de mano parejas senior amistoso; Bideburu-Ramos contra Angulo y Fernández.
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