FICHA TÉCNICA JUVENILES

LERENA-P.RUIZ 22

ELOLA-IRAZUSTABARRENA 14

Frontón: Municipal de Nájera. Unas 200 personas.

Marcador: 7-0, 7-3, 10-3, 10-5, 12-5, 12-6, 15-6, 15-9, 19-9, 19-10, 20-10, 20-14, 22-14.

Duración: 41 minutos.

Pelotazos: 278.

Saques: 5 de Lerena, 3 de Elola.

Faltas de saque: 1 de Lerena, 1 de Elola.

Tantos hechos: 6 de Lerena, 3 de Ruiz, 5 de Elola.

Tantos perdidos: 3 de Lerena, 2 de Ruiz, 3 de Elola, 4 de Irazustabarrena.

CRÓNICA

Lerena-Ruiz no dan pie al descuido

-Elola no pudo hacer frente a la ofensiva de los riojanos para recortar una desventaja de hasta diez tantos

Nájera alzó esta tarde sobre el pavés riojano a su pareja de juveniles como los primeros semifinalistas del III Torneo Muebles Polque. Lerena-P.Ruiz se impusieron ante Elola, desbordado por la pegada de sus rivales, y un tocado Irazustabarrena. 

Los primeros saques de Lerena dejaron a la luz de los más de 200 personas que llenaron el frontón Municipal de Nájera la debilidad de Irazustabarrena –sustituto de Ceceaga por mal de manos- a la hora de dar salida a la pegada del riojano. De esta manera se alcanzó un 7-0 incontestable en los prolegómenos del encuentro. 

Ante esta tesitura, el delantero guipuzcoano Elola entró de aire y se alineó con el cuarto cuadro para hacer frente a la ofensiva de sus rivales. Seis tantos ayudaron a recortar diferencias que de poco sirvieron ante el 20-14 que desembocó en la victoria de Lerena-P.Ruiz ante su público. 

Desenlace que les concede el pase a las semifinales del torneo que se disputarán el viernes 9 de septiembre (19:00 h) en el Labrit de Pamplona. Primera cita del campeonato en la capital navarra.

FICHA TÉCNICA PROMESAS

PRADO-SÁNCHEZ 16

M.LARRAÑAGA-IRURITA 22

Frontón: Municipal de Nájera. Unas 200 personas.

Marcador: 4-0, 4-3, 5-3, 5-4, 6-4, 6-18, 8-18, 8-20, 15-20, 15-21, 16-21, 16-22.

Duración: 45 minutos.

Pelotazos: 343.

Saques: 3 de Prado, 3 de Larrañaga.

Faltas de saque: 1 de Larrañaga.

Tantos hechos: 8 de Prado, 9 de Larrañaga.

Tantos perdidos: 5 de Prado, 5 de Sánchez, 3 de Larrañaga, 1 de Irurita.

CRÓNICA

Larrañaga todoterreno

-El alavés hizo y deshizo ante la pareja local, quienes lograron reaccionar ante un 8-18 en contra

Mikel Larrañaga y Iosu Irurita se aseguraron en Nájera la primera plaza de las semifinales de categoría promesa al vencer por 16-22 a la pareja local Prado-Sánchez. 

De manera arrolladora, el alavés Larrañaga comandó la remontada a un 4-0 inicial que tornó en una rampante actuación que desesperó a los riojanos, tanto por el agresivo atino del delantero azul como por los errores que acapararon. Un 6-4 transmutó en un 6-18 del que no se daba crédito ante la voracidad del delantero de Zaramaga -realizó hasta nueve tantos y tres saques- y la solvencia del Irurita. 

La rabia se hizo dueña de Prado-Sánchez, quienes supieron reaccionar en los instantes finales para dejar abierta la puerta de un cambio de roles en el marcador al alcanzar la quincena de tantos. No obstante, un gancho al colchón de Adrián Prado agotó sus opciones de estar presentes en las semifinales del III Torneo Muebles Polque.

Larrañaga-Irurita, que suman su segunda victoria, permanecerán a la espera de conocer a sus rivales en semifinales fruto del choque entre A.Etxebarria-O.Etxebarria y Errandonea-Martínez. 

