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Markina-Xemeingo Xistera Zirkuituko

Final Handiak -Adierazpenak
Joseba Iraolagoitia – Markina-Xemeingo Kirol zinegotzia
Guretzat ohore handia da finalen final hau hartzea. Bertan gazte onenak egongo dira eta Xisterako aurkezpenean gertatu zenez, frontoia beteta egongo dela espero dugu. Izaro Arbe ere aipatu nahiko nuke, ikaragarrizko lana egiten ari baita nesken zesta puntaren alde. 

Isabel Mandiola – Markina-Xemeingo Ogasun zinegotzia
Miguel Ángel Bilbaori larunbatean egingo zaion omenaldia nabarmendu nahi dut. Bera markinarra da eta zestak herrian izan duen garrantzia nabaritu zuen. Hori dela eta, liburu bat idazteaz gain, zesta puntako ondarea biltzen ari da, besteak beste, kartelak eta argazkiak.  

Ibon Urreisti – Xistera Elkarteko presidentea
Zesta puntari ematen dion laguntzagatik, Udaletxeak eskerrak eman nahi dizkiot. Denei gonbidapena luzatzen diet larunbatean frontoia joan daitezen, baina ez bakarrik partidak ikustera, baizik eta gazteek daukaten ilusioa nabaritu dezaten eta animoa eman diezaieten. Irabazleek etxera eramango dituzte txapelak, baina Zirkuituan parte hartu duten pilotari guztiek merezi dituzte txapelak, denek zestaren alde lan handia egin dutelako. Era berean, Miguel Ángel Bilbao bezalako pertsonei laguntza ematea oso garrantzitsua da, bera modalitate hau zabaltzeko asmoz borrokatzen ari delako, ez frontoi barruan, baina bai beste esparruan, beraz, egingo zaion omenaldia merezitakoa da. 
Patxi Jauregi – Euskadiko Euskal Pilota Federakuntzako presidentea
Larunbatean jai polit bat bizitzea espero dugu eta denei animatzen diet ‘Uni’-ra hurbildu daitezen. Markina leku aproposa da final hauek hartzeko ez baita kasualitatea frontoiak ‘Unibertsitate’ izena izatea, hamarkada askotan erreferentea izan delako eta hemendik izar handiak atera direlako. Horretaz gain, hemen beti harrera ona izan dugu, bai klubaren aldetik, baita Udaletxearen aldetik ere.  

Santi Olabe – Markina-Xemeingo zesta punta eskola
Zesta puntako eskolatik, jendeari animatu nahi diot larunbatean frontoira etor daitezen, partidak ikustera. 
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Grandes finales del Circuito Xistera 

en Markina-Xemein - Declaraciones
Joseba Iraolagoitia – Concejal de Deportes de Markina-Xemein
Para nosotros es un honor acoger esta final de finales, en la que van a estar los mejores jóvenes, por lo que esperamos que se llene el frontón, al igual que sucedió en la presentación de Xistera. También quiero mencionar a Izaro Arbe, que está llevando a cabo una gran labor impulsando la cesta punta femenina.  
Isabel Mandiola – Concejal de Hacienda de Markina-Xemein
A mí me gustaría destacar el homenaje que se va a tributar el sábado a Miguel Ángel Bilbao, un markinarra que supo apreciar la importancia que ha tenido la cesta en el pueblo y que además de publicar un libro, está recopilando una gran cantidad de patrimonio referente a la cesta, como carteles, fotos y demás objetos. 
Ibon Urreisti – Presidente de Xistera 
Quiero agradecer al Ayuntamiento su apoyo a la cesta e invitar a todos a que vengan el sábado al frontón, pero no solo para presenciar los partidos, sino también para que comprueben la ilusión que tienen los jóvenes y para que les animen. Los ganadores se llevarán las txapelas a casa, pero todos los pelotaris que han participado también se merecen esas txapelas, porque todos han luchado por impulsar la cesta. Consideramos asimismo que es importante apoyar a personas como Miguel Ángel Bilbao que trabajan para expandir esta modalidad, aunque no sea desde dentro de la cancha, por lo que el homenaje que va a recibir es merecido. 
Patxi Jauregi – Presidente de la Federación de Euskadi de Pelota Vasca
Esperamos que el sábado se viva una bonita fiesta y animo a todos a que se acerquen a la ‘Uni’. Markina es el sitio idóneo para acoger estas finales y no es casualidad que a su frontón le llamen ‘Universidad’, ya que durante décadas ha sido el referente y de aquí han salido grandes figuras. Siempre hemos tenido además una gran aceptación por parte del club y del pueblo. 

Santi Olabe – Escuela de cesta punta de Markina-Xemein
Como miembro de la escuela, animo a todos a que vengan el sábado al frontón a presenciar los encuentros. 
