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El XXXVII Torneo de Navidad del Club Adurtza reúne la mejor participación de su historia con exprofesionales y campeones del mundo
Cerca de 200 pelotaris, 25 de ellos chicas, participan en un torneo que celebrará sus finales el 23, 24, 29 y 31 de diciembre  
El XXXVII Torneo de Navidad del Club Adurtza Jai Alai se supera a sí mismo. La competición referencial de pelota vasca en territorio alavés organizada por un club privado contará durante el mes de diciembre con la mejor participación de su historia.  Campeones del mundo de herramienta, ex manistas y ex palistas profesionales, los mejores manistas y palistas senior alaveses y torneos internacionales juveniles de paleta cuero masculino y de Euskal Herria femenino en paleta goma otorgan al torneo una relevancia extraordinaria. En total, cerca de 200 pelotaris, de los que 25 son chicas.
La nota más destacada de la presente edición del Torneo de Adurtza es la diversificación de la actividad y la entidad de los pelotaris en categoría senior. Hasta siete competiciones diferentes se citan desde el pasado mes de noviembre, con finales previstas el 23, 24, 29 y 31 de diciembre. 
Por lo que respecta a la categoría senior ‘Izarrak’, las disciplinas de paleta cuero y pala corta concitan extraordinarios alicientes. Seis parejas del máximo nivel en cada disciplina –el año pasado fueron 4- se citarán en unos choques apasionantes. Destacan la presencia de varios campeones del mundo, como los navarros Labiano, Echavarren, Ayarra y Zozaia, el ex profesional vizcaíno Imanol, los recientes campeones de la Copa del Mundo, los franceses Casteran-Chatellier, o los dos palacortistas alaveses Josu Bagazgoitia e Iván Temprano, este último campeón de esta competición en 2016 junto al castellano y campeón del mundo sub-22, Carlos Baeza, también presente en el evento gasteiztarra.

La herramienta también cobrará protagonismo en la especialidad de paleta cuero, en este caso con siete parejas alaveses que decidirán el título en la final del día 29.

Otro de los platos fuertes de este año es la competición de mano, que sube de forma extraordinaria su categoría con una nómina de gran calidad. Ex profesionales como el soriano Cabrerizo, el riojano Cecilio o el vizcaíno Beobide otorgan un plus a la calidad de los mejores manistas de nuestro Territorio, como Larrañaga, Guerrero, Mikel o Iruarrizaga. Serán en total 8 dúos, que lucharán por las txapelas que en 2016 recayeron en Alvarado-Azpiazu, también presentes en el torneo. 

Prosiguiendo con la novedad de 2016, en esta edición también se le da continuidad a las competiciones juveniles de paleta cuero masculino y paleta goma femenina. En chicos, 9 parejas -4 alavesas, 2 francesas y 1 de cada territorio de la CAV- jugarán el 29 y 30 de diciembre. Por su parte, las chicas están ya celebrando su competición de paleta goma, con el concurso de parejas de Adurtza, Luiando, Etxarri, Hernani, Larrabetzu, Errekaleor y Arkupe.
El programa en Adurtza se completa con el tradicional torneo de escolares, que se viene celebrando desde mediados de noviembre.

El Torneo cuenta este año con la organización del Club Adurtza Jai Alai, el patrocinio del Ayuntamiento de Vitoria-Gasteiz, la Federación Alavesa de Pelota Vasca y la Diputación Foral de Álava, así como la colaboración de Laboral Kutxa, Shuton, Vaneli,  Iván Armentia, Carrefour, La Vitoriana, Idiazabal, Jai Alai de Labastida, Ttlika Gasteiz, Etxabe, Zaldibar, Osingain, Txapeldun, Puertas Bamar, Margotu, Borja&Jon Artesanos, EPS Comunicación diseño e impresión… y Aúpa!
Las competiciones previstas dentro del XXXVII Torneo de Navidad son:
· Torneo para escolares: competición entre escolares –niños y niñas- todos los viernes, a partir de las 18.00 horas, desde el 10 de noviembre hasta el 22 de diciembre.
· Torneo femenino de paleta goma: competición femenina de paleta goma con el concurso de clubes de los tres territorios del País Vasco y Nafarroa: Adurtza, Luiando, Etxarri, Hernani, Larrabetzu, Errekaleor y Arkupe. 
· Torneo internacional de paleta cuero “Etorkizuneko Izarrak”: competición de paleta cuero con la participación de 9 parejas en forma de concentración los días 29 y 30 de diciembre.
· Torneo senior de mano parejas: competición de 8 parejas: 
· Jueves, 14 de diciembre – ¼ de final – 19.00 horas: Alvarado-Cecilio // Iribarren-Pérez; Larrañaga-Azpiazu // Guerrero-Urretxu.
· Jueves, 21 de diciembre – ¼ de final – 19.00 horas: Uribe-Ramos // Cabrerizo-Beobide; Jauregi-Vicente // Mikel-Iruarrizaga.

· Sábado, 23 y domingo, 24 de diciembre – Semifinales

· Final: domingo, 31 de diciembre – 13.30 horas
· Torneo senior alaveses de paleta cuero: competición de siete parejas alavesas: 
· Jueves, 14 de diciembre (Abetxuko) – ¼ de final – 18.00 horas: Cotorruelo-Solana // Hibai-Mikel Tuesta.

· Jueves, 21 de diciembre (Abetxuko) – ¼ de final – 18.00 horas: Gaizka Tuesta-Sedano // Xabi Agirre-Lakalle; Izquierdo-Sergio // Sáenz de Cámara-Orlando.

· Sábado, 23 de diciembre – Semifinales – 10.00 horas:

· Final: viernes, 29 de diciembre – 19.00 horas
· Campeonato senior de paleta cuero ‘Izarrak’: competición de seis parejas: 
· Domingo, 17 de diciembre -10.00 horas – ¼ de final: Baron-Ziaurriz (Nafarroa) // Ibarguren I-Andonegi (Gipuzkoa); Ayarra-Goñi (Nafarroa) // Beunza-Ramos (Nafarroa).
· Domingo, 24 de diciembre -11.00 horas – Semifinal: Arizaleta-Labiano (Nafarroa) // vencedor 1/4.

· Viernes, 29 de diciembre -19.30 horas – Semifinal: Casteran-Chatelier (Frantzia) // vencedor 1/4.
· Final: domingo, 31 de diciembre – 11.00 horas
· Campeonato senior de pala corta ‘Izarrak’: competición de seis parejas: 
· Domingo, 17 de diciembre -12.00 horas – ¼ de final: Berrogi-Bagazgoitia (Nafarroa-Araba) // Zozaya-Temprano (Nafarroa-Araba)); Becas-Belestin (Frantzia) // Sanz-Garate (Nafarroa-Bizkaia).

· Domingo, 24 de diciembre -12.00 horas – Semifinal: Baeza-Imanol (Castilla-León-Bizkaia) // vencedor 1/4.

· Viernes, 29 de diciembre -20.30 horas – Semifinal: Laskoiti-Echavarren (Nafarroa) // vencedor 1/4.
· Final: domingo, 31 de diciembre – 12.00 horas
Más información: Sergio Martínez (652-774125)
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