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El XXVII Memorial Goñi acerca lo mejor del campo aficionado al Beloki de Zumarraga
Zumarraga, 6 de febrero del 2017
Con novedades en la organización, que este año correrá a cargo de Kirolzale, proyecto surgido desde las entrañas del Beloki Pilota Eskola, el próximo miércoles arranca en el Beloki de Zumarraga la XXVII edición del Memorial Goñi, torneo que acerca a los pelotazales del entorno la posibilidad de disfrutar de los mejores pelotaris de aficionados. En su cuaresma particular, estos aficionados tendrán, todos los miércoles, la oportunidad de disfrutar de dos partidos del máximo nivel , a partir de las 18.30horas, con entrada gratuita.

Siguiendo la tradición de años pretéritos, pese a las dificultades, se mantienen  las dos categorías, promesas dentro del Cuatro y Medio y seniors por parejas, en las que  se podrá disfrutar de pelotaris que ya están en la órbita de las grandes empresas como los hermanos Mariezkurrena, que pueden ser uno los próximos debutantes de Asegarce, grandes promesas como el vizcaino Agirreamalloa,  o Unai Alberdi o veteranos curtidos como Eneko y Peru Labaka, Santxo, Urbieta o Arratibel, que siempre dejan su impronta en el Beloki.

Como en años anteriores, a partir de semifinales los festivales contarán también con los partidos de la fase final del Torneo Popular que ya están en marcha con notable  éxito de participación. Las finales de todos estos campeonatos se disputarán el  28 de marzo, partidos que serán retransmitidos por ETB.

LA HISTORIA

El 14 de noviembre de 1990 falleció uno de los mejores pelotaris que dio Zumarraga a finales de los años 80: Xabier Goñi. Ganó infinidad de trofeos en el campo aficionado, e incluso llegó a ser profesional; algo al alcance de muy pocos en aquella época, pero su fallecimiento a los 28 años ahogado en una playa de Lanzarote cortó de raíz esa brillante progresión y  conmocionó a familiares, amigos y al mundo de la pelota en general. 

En 1991 se organizó un festival de pelota en su memoria, en el que participaron pelotaris de Zumarraga y Urretxu, aficionados punteros, y profesionales en activo de aquella época; entre otros, Inaxio Errandonea y Martín Alustiza. Aquel festival se celebró en el frontón Ederrena de Urretxu, ya que Zumarraga careció de frontón hasta el año 1992. 

En 1993, a los pocos meses de la inauguración del frontón Beloki de Zumárraga, se celebraron, de nuevo, partidos en memoria del pelotari fallecido; en esta ocasión en forma de torneo. En aquel torneo participaron los pelotaris más punteros de la categoría amateur. Desde entonces hasta la actualidad, son muchos los pelotaris destacados que han jugado el Torneo Memorial Goñi antes de dar el salto al campo profesional.

CONTACTO PARA MÁS INFORMACIÓN Y ENTREVISTAS
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