Communiqué du 28-02-2018
 
                              Un Fronton au TOGO
 
Le 19 février 2018 la construction d’un premier fronton mur à gauche de 30m aux normes internationales, en Afrique, a débuté au Togo,  dans le village de SEVA (Wonougba Seva) à 100 kms au Nord de Lomé, la capitale du Pays.
 
Ce fronton est une nouvelle et belle étape d’un long parcours de coopération avec les populations locales, initié par l’association « TOGO 19 ».
Cette association créée en avril 2000 mène des actions humanitaires, prioritairement, dans les domaines de l’éducation et de la santé.
 
M et Mme VERLHAC les actuels responsables, ont fait électrifier les bâtiments publics du village de GLEKOPE (à 10kms de Seva), construire et doter une bibliothèque communautaire et rénover le dispensaire.
Ils ont fait don d’une ambulance à l’hôpital de la Préfecture d’ AGOU.
À SEVA l’association a construit un bâtiment de 3 salles classes, et un autre comprenant un jardin d’enfants (classe maternelle)  et une cantine. Le dispensaire a été rénové et un nouveau bâtiment scolaire va voir le jour très prochainement.   
 
Le Président J.L. VERLHAC, joueur de Pelote, apporta un jour des pala-ancha et avec des balles de tennis, fit jouer les enfants contre un mur de l’école et ce fut un succès immédiat.
L’action Pelote se développa à tel point qu’une délégation de 10 jeunes vint en 2010 se familiariser et se perfectionner avec la Pelote à Brive et passa une journée au Mondial de Pau.
En 2015 après une préparation à Brive et à Biarritz, deux jeunes Togolais Joël Koffi AHOBO  et Komi Kuma EZU représentèrent leur pays au Mondial – 22ans de Palencia en Espagne.
La Pelote gagna d’autres villages à tel point que ce sont 12 écoles qui la pratiquent sur des « bouts » de mur et se retrouvent pour des tournois scolaires.
 
Devant cet engouement tout à fait exceptionnel, TOGO 19 décida de mener une action « sport » et ce fut le projet de construction de ce nouveau Fronton.
Les fonds nécessaires ont pu être réunis auprès des collectivités (Conseil Régional du Limousin, Nouvelle Aquitaine, ville de Brive) ainsi que par des donateurs adhérents de l’association et par des actions solidaires organisées par elle. 
 
La construction du Fronton vient donc de débuter avec le soutien précieux de deux professionnels du bâtiment venus de France, Mrs Michel PORTO gérant d’un bureau d’études « béton » et de son frère Christian PORTO professeur de maçonnerie au lycée Cantau d’Anglet, qui auront donné 1 semaine de leur temps, bénévolement, pour faire démarrer le chantier, après une importante préparation de plans et définition des structures.
Ce sont les habitants du village, hommes et femmes, qui ont  participé aux travaux de nettoyage du terrain, au creusement des fondations, à la découpe des fers à béton, à la confection des armatures, à l’acheminement des matériaux, sable, gravier, ciment, eau, au coulage du béton à la fabrication des parpaings …..
Le chantier va se poursuivre avec des professionnels Togolais, maçons et ferrailleurs, pour une durée de réalisation estimée à 4 mois.
 
- Pour Mieur J.L. VERLHAC Président de  TOGO 19 :
« Cette construction fait partie d’un projet global de développement du village de SEVA par l’éducation, la santé et maintenant par le sport.
La réhabilitation du dispensaire est terminée, le nouveau bâtiment scolaire est commencé. 
Ce qui est très important et motivant pour nous c’est la forte participation des villageois, en effet 65 personnes, hommes et femmes, se sont présentés pour apporter bénévolement leur aide. 
D’autre part Mieur Victorien ZANOU Directeur de l’école de SEVA et représentant de  TOGO 19  a été une pièce maîtresse dans la préparation et l’élaboration du projet en sensibilisant la population, en gérant les approvisionnements des matériaux et en coordonnant les différentes interventions nécessaires à cette importante et atypique réalisation ».
 
- Pour Mieur Victorien ZANOU Directeur de l’école de SEVA : 
« Cette réalisation est un sentiment de joie et de soulagement pour la jeunesse et la population de voir s’élever ce beau cadeau de  TOGO 19 .
Les murs d’école sur lesquels pratiquaient les enfants et les joueurs étaient devenus tout à fait insuffisants pour progresser.
Pour moi il a été compliqué de définir le lieu de construction, c’est finalement la proximité de l’école qui a été retenue.
La préparation du terrain avec l’arrachage de la végétation, le déracinement des arbres, l’évacuation des végétaux, tout fait manuellement, a demandé beaucoup de mobilisation des villageois qui ont continué durant toute une semaine à aider les maçons à monter les premiers murs.
Je profite de cette occasion pour remercier l’association  TOGO 19  qui a su trouver les fonds nécessaires pour réaliser ce projet, pour remercier les deux spécialistes français de maçonnerie qui sont venus bénévolement et pour remercier l’ex Président de la FIPV qui a toujours soutenu ce projet.
Je félicite enfin la population du village qui a souscrit à cette opération qui contribuera à l’épanouissement de sa jeunesse et à l’ouverture sur le Monde. »
 
- Pour Mrs Michel et Christian PORTO, les « maçons » :
«Lorsque l’on nous a proposé de venir lancer la construction d’un fronton au Togo on a trouvé l’idée très originale, nous l’avons immédiatement accepté et nous nous sommes motivés pour préparer ce chantier.
On ne connaissait pas l’Afrique et nous avons découvert un pays de grand contraste sur les modes de vie.
On a été agréablement surpris par la vaillance des intervenants sur les différentes phases du chantier.
Les hommes et surtout les femmes font preuve de courage et de persévérance dans les efforts à fournir.
Le travail se fait avec les villageois assistés de quelques spécialistes : maçons, ferrailleurs, coffreurs.
L’ensemble manque d’organisation et de prise d’initiatives sans pour autant manquer de bonne volonté.
Nous avons vécu une expérience humaine extraordinaire en rencontrant des personnes ouvertes, chaleureuses et généreuses malgré des conditions de vie difficiles.
Nous sommes repartis assez rassurés sur les capacités des ouvriers rencontrés, dont certains sont d’un niveau exceptionnel, à poursuivre dans de bonnes conditions la construction de ce fronton. »
 
 Les concepteurs de ce fronton pensent déjà à son animation.
Il faudra former des enseignants, des entraîneurs. Des solutions sont à l’étude.
Ils pensent aussi à lui donner une perspective sociale.
Un regret c’est celui du désintéressement de la Fédération Internationale sur cette opération.
 
La pose de la 1ére pierre a eu lieu le samedi 24 février par Madame l’inspectrice de l’Education Nationale et le Président J.L. VERLHAC
 
Cette réalisation tout à fait unique est une petite lumière qui s’allume et qui fera briller bien haut la Pelote Basque en Afrique.
 
                                                                                      Dominique BOUTINEAU
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