Buenos días, y en primer lugar gracias por acudir a esta rueda de prensa, egunon eta eskerrikasko etortzeagatik.
Hoy os hemos convocado desde Elkarpelota para daros a conocer y presentar el IV campus Elkarpelota. Un campus que se celebrará en dos tandas, una, del 25 al 28 de junio y otra del 23 al 26 de Julio en la Agrupación Deportiva Sanjuan de Pamplona-Iruñea.
Como hemos dicho, estamos presentando lo que va a ser la cuarta edición de los campus Elkarpelota, unos campus que año tras año vienen siendo muy exitosos, en la que los chavales y chavales disfrutan, se lo pasan en grande y viven 4 dias en jornadas de mañana, disfrutando de la pelota a mano. Entendemos de la importancia que tienen estas actividades para el mundo de la pelota, hemos comprobado de primera mano la buena acogida que estas tienen, es por ello que este verano volveremos a ofrecer esta posibilidad, para que sobre todo los más jóvenes, puedan disfrutar de unos buenos ratos de pelota y de mucho más.
El campus se desarrollará en los días antes comentados y el horario será de 9 a 14 horas, y está dirigido a chicos y chicas, de 6 a 16 años. En el campus los monitores seremos nosotros, esto es, Peio Martinez de Eulate, Fernando Goñi, Patxi Eugi y Juan Martinez de Irujo. Además de pasar unos buenos ratos con nosotros, desarrollaremos patrones técnicos fundamentales en el frontón, fomento del máximo nivel de los jóvenes pelotaris en juegos de competición, realizaremos diferentes actividades, como la colocación de los tacos, aprenderemos como se hace una pelota etc… y todo ello se desarrollará en un entorno de convivencia y amistad con otros compañeros y en unas magníficas instalaciones que nos dan una amplia variedad de posibilidades.
El planning de las jornadas se compondrá en líneas generales, de una recepción a los asisentes a las 9 de la mañana, posteriormente nos distribuiremos en grupos por edades y realizaremos diferentes actividades en los frontones, luego disfrutaremos todos juntos del almuerzo y posteriormente seguiremos con las actividades. Terminando para las 14 horas. El precio por los 4 días será de 110 euros para los alumnos de Elkarpelota y para los socios de la Agrupación Deportiva Sanjuan, de 120  para los suscriptores de Diario de Noticias y de 130 para el resto de participantes, se obsequiará a todos los participantes con una camiseta deportiva y con una foto-recuerdo de las jornadas.
Y para todo ello ponemos a disposición de los interesados en participar, la siguiente plataforma para realizar las inscripciones: https://www.formfy.com/form/514791  y Facebook.com/ElkarPelota  . Además del teléfono de contacto 662 46 78 75. El número de plazas será limitado por lo que animamos a inscribirse cuanto antes. 

