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Amurrio “B” taldean líder, hori dela eta zuzenean finalerdietara eta han Aramaio eta Gardiaren arteko irabazlearen contra lehiatuko da.

Agurain Gasteizen contra eta Laudio Zigotiaren contra datorren astebururako final laurdenetako partidak

SUPERADAS LAS PRELIMINARES, GASTEIZ Y AMURRIO LLEGAN LÍDERES A LOS CUARTOS DE FINAL DEL INTERPUEBLOS
Amurrio, pasa directo a semifinales para enfrentarse al vencedor de cuartos entre Aramaio y Laguardia. En los otros emparejamientos Agurain jugará contra Gasteiz y Zigoitia contra Laudio.
El fin de semana próximo, entre el 18 y el 19 de julio se jugarán tres eliminatorias de los cuartos de final del Torneo Interpueblos. Agurain, cuarto en el grupo B, se enfrentará en casa contra Gasteiz, el líder del grupo A. En Aramaiona, jugarán los pelotaris del pueblo, terceros del grupo B, contra Laguardia, segundo clasificado en el A. El terce emparejamiento de cuartos cruzrá a Zigoitia, tercero del grupo A contra Laudio, segundo del B. El líder del grupo B, Amurrio queda exento en esta ronda y esperará a semifinales al vencedor entre Aramaio y Laguardia.

En la última jornada de la edición número 50 del campeonato, ayer domingo, en Agurain, Aramaio vencía por 1-2, ganando los partidos cadete y juvenil y cayendo en el senior. En Gopegi, Zigoitia era derrotado por 0-3 por los pelotaris de Gasteiz. Y también, ayer mismo en Areta, Amurrio se imponía por 1 a 2 frente a Laudio.

Amurrio ganaba con Larrazabal y Asier Landaluze 22-15 frente a Axular Alonso y Picón, la pareja juvenil de Laudio, y dominaba el partido senior 22-2, conAitor Landaluze e Iriarte ante Justo y Asier Pagazaurtundua. Los cadetes de Laudio (Asier Sánchez y Eskuza) sumaban el punto local venciendo 22-10 a Arauzo y Jon Rubiños.

Entre Zigotia y Gasteiz, Gasteiz ( Ruiz y Álava) ganaba 22-13 a Aranburu y Formoso de Zigoitia. En juveniles, Díaz de Guereñu y Endika Altube le daban el punto a Gasteiz 22-3 al superar a los locales Pérez de Leceta y Fernánez y, en categoría senior, Iribarren y Peio Artola de Gasteiz vencían 22-13 a Mikel Rafael e Isasmendi.

En Agurain medían sus fuerzas el equipo local y Aramaiona. En cadetes, Aramaio, Arriolabengoa y Errasti doblegaban aDonaire y Andikoetxea por 22 a 9. En juveniles, la pareja de Aramaio Del Campo Olaizola, vencían 22-1 a Castro y Jiménez. En senior, el punto se decantó por la pareja de casa, Kortabarria y Garai, vencedores por 22-5 ante Axpe y Ruiz de Alda.
A la vez que en mano, el sábado se producía el debut de la modalidad de paleta goma. En chicas, Amurrio (Ane Aldama y Ane Murga) ganaban 30-19 a Iradi Pérez de Arriluzea e Irati Álava de Vitoria. En chicos, el triunfo se decanto del lado de la pareja de Legutio Iker Gereñu-Etxaburu, triunfadora 25-20 ante Garro y Berrueta de gasteiz
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