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[bookmark: _GoBack]El Circuit Intercomarcal de Màdel se reanuda en la Marina Alta
Orba, Murla y Vall de Laguar acogerán el próximo torneo del Circuit Intercomarcal de Màdel
El Circuit regresa de vacaciones, y lo hace de la misma manera que la pasada edición, con el Torneo de Màdel de Orba, que se disputará el domingo 6 de septiembre a las pistas de pádel de Orba, Murla y Vall de Laguar.
Después de la parada durante el mes de agosto, el ya clásico torneo de Orba, se espera con entusiasmo por los aficionados al Màdel, que se muestran con ganas de volver a competir en un torneo oficial.
Desde las 9 de la mañana hasta las 14: 00h del medio día, todos aquellos jugadores y jugadoras que se inscriban en el torneo antes del día 3 de septiembre, competirán en una de las 4 categorías ofertadas para intentar llevarse el título. Las inscripciones se realizarán al teléfono 654 96 97 23.
Además de primera y segunda categoría, donde asistirán los mejores equipos del ránquing 2020, con el objetivo de no descolgarse de la clasificación por el título del circuito, también habrá categoría iniciación para todos aquellos que quieran iniciarse en la modalidad, y categoría infantil, para todos los niños de 9 a 14 años que se animan a jugar. Además, como ya es tradición, a lo largo de la mañana también habrá un taller de iniciación a la pelota para los más pequeños que se acerquen al polideportivo de Orba.
Habrá premios y detalles para los finalistas de todas las categorías que se entregarán al finalizar las diferentes finales.
Debido a la situación actual, desde la organización se ha trabajado para aplicar las medidas adoptadas por las instituciones municipales de higiene, seguridad sanitaria y distancia requeridas para la prevención de la Covidien-19, que podrá ver haciendo clic en el siguiente enlace :
Protocolo de desarrollo del Torneig de Màdel d’Orba 2020 
Para más información: www.madelpilota.com 
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