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ASOCIACION DE AYUDA A NINOS CON CANCER DE NAVARRA
NAFARROAKO UME MIMBIZIDUNEI LAGUNTZEKO ELKARTEA




EL TOKI EDER DE AOIZ, ESTE PRÓXIMO VIERNES 28 Y EL SÁBADO 29 DE AGOPSTO, A LAS 22 HORAS, ALBERGARÁ LA TERCERA ELIMIMATORIA DOBLE DE CUARTOS DE FINAL DEL XV TORNEO COMUNDIAD FORAL DE NAVARRA DE REMONTE-GRAN PREMIO MAGNA.

El vieres 28 se enfrentarán ALDABE-ION a EZKURRA II-BARRICART, y el sábado 29 el enfrentamiento será entre ZEBERIO II-GARCES ante UTERGA-OTANO.

 Con la compra de un bono-donativo, al precio de 10 €, se puede asistir a los dos festivales, el del viernes y el del sábado. Lo recaudado se destinará al proyecto de ADANO.

Para evitar cualquier situación que ponga en peligro la seguridad sanitaria de los espectadores asistentes se aplicará un estricto protocolo contra la Covid-19. Obligatoriedad de mascarilla tanto al acceder como en el interior del frontón, respetar los asientos que deben de quedar vacíos, y recabar los datos de todos los asistentes a los festivales para en caso de ser necesario tenerlos localizados telefónicamente.  

Jueves, 27 de agosto de 2020
El festival del viernes lo abrirá un partido en el que van a jugar emparejados remontistas de primera con otros de la categoría promoción. Jugarán ZEBERIO II-AGIRREZABALA contra UTERGA- LARRETXEA. Un partido interesantísimo en el que el joven doneztebarra Larratexea jugará con una de las figuras del cuadro y además paisano, frente a otras de las figuras como es Zeberio II.
A continuación se jugará el estelar que consistirá en una de las dos eliminatorias del fin de semana del torneo. Se enfrentarán ALDABE-ION contra EZKURRA II-BARRICART. Dado el éxito que supuso la celebración de la liguilla del Casco Viejo de Iruña-Pamplona, celebrado a lo largo del mes de junio en este mismo frontón, y la presencia en este enfrentamiento de uno de los dos remontistas profesionales de Aoiz, Ibai Barricart, se espera un fenomenal ambiente y una partido igualado, como lo están siendo todos los del torneo hasta ahora. 
Aldabe-Ion quieren volver a la senda de la victoria tras su derrota de la semana pasada ante Uterga-Otano, aunque en la clasificación tienen también una victoria lo que de momento les da cierta tranquilidad. 
Por su parte la otra pareja depende en gran medida de estado de la muñeca de Ezkurra, ya que en la eliminatoria de la pasada semana en Doneztebe, tras un comienzo fulgurante del delantero doneztebarra, a partir del ecuador del partido se le vio sufrir en la cancha debido a las molestias derivadas del esguince de muñeca que sufrió en la final del Casco Viejo de Pamplona. 

El partido que abrirá el festival del sábado enfrentará a ALDABE-BARRICART contra JABALERA-AZPIROZ. AquÍ, la presencia de un remontista local, Ibai Barricart, cubriendo las espaldas de Aldabe animará este primer choque de la noche.

A continuación se disputará la segunda eliminatoria de cuartos del fin de semana. Se enfrentarán los líderes del torneo, UTERGA-OTANO ante ZEBERIO II-GARCES. Dada la trayectoria que llevan hasta ahora en el torneo y lo  bien que se están compenetrando en la cancha, Uterga y el local Otano parten con cierto favoritismo. 

Por su parte Zeberio y Garcés necesitan una victoria que les haga mantener opciones y no quedarse descolgados en la clasificación de la liguilla, ya que su primer enfrentamiento en Lekunberri, ante Aldabe-Ion, se  saldó con una derrota. Conociendo el amor propio y la ilusión que está demostrando Zeberio, en esta nueva etapa con la empresa e·Remonte, seguro que les pondrá las cosas muy difíciles a los líderes del torneo. Para ello deberá contar con la inestimable ayuda de Garcés. El zaguero de Monreal ha demostrado sobradamente que tiene nivel más que suficiente para mantenerse entre los zagueros de primera y aportar una gran ayuda a su pareja. 
Como el resto del torneo, ambos festivales serán a beneficio de ADANO, por lo que los espectadores deberán abonar un bono-donativo, al precio de 10 euros, para asistir a los dos festivales.
Por otro lado, la organización del torneo comunica que dentro del frontón se mantendrán las medidas de distanciamiento que marca el protocolo de Gobierno de Navarra, y que, como en las jornadas previas de la liguilla, se habilitarán puertas de entrada y de salida separadas para garantizar un acceso y una salida sin aglomeraciones.
La clasificación actual de la liguilla de cuartos está así:

1.-Uterga-Otano, 8 puntos. 70 tantos a favor y 58 en contra (2 partidos jugados). 

2.-Ezkurra II-Barricart, 4 puntos. 35 tantos a favor y 31 en contra (1 partido jugado). 

3.-Aldabe-Ion, 4 puntos. 62 tantos a favor y 64 en contra. (2 partidos jugados).
4.-Matxin III-Azpiroz, 2 puntos. 62 tantos a favor y 70 en contra. (2 partidos jugados).
5.-Zeberio II-Garcés, 0 puntos. 29 tantos a favor y 35 en contra. (1 partido jugado).
*4 Puntos por partido ganado a 35 tantos. 

*2 puntos por hacer 34 o 33 tantos. 

*1 punto por hacer 32 o 31 tantos. 

*0 puntos por hacer 30 o menos tantos
