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BEÑAT APEZETXEA, CAMPEÓN DEL MEMORIAL GUILLERMO MAZO
El delantero del club Erreka se convierte en el cuarto manista navarro en lograr el ‘doblete’ del Cuatro y Medio juvenil
Lekunberri, 3 de diciembre de 2022
Beñat Apezetxea conquista, de forma impoluta, su segundo entorchado consecutivo del Memorial Guillermo Mazo al vencer a Andoni Sarasíbar por 18-4 en la final disputada esta mañana en Lekunberri. El delantero del club Erreka se convierte así en el cuatro manista navarro en lograr de forma consecutiva la txapela del Cuatro y Medio Navarro en categoría juvenil, emulando a Ion Jaunarena, Joanes Bakaikoa e Iker Salaberria.
Sarasíbar, del club Oberena, no ha podido tomarse la revancha de la pasada edición, en la que cayó con idéntico marcador, al verse superado por el potencial y la autoridad impuesta por el campeón en la cancha del frontón Jaian Jai. Apezetxea ha marcado la pauta de juego, la velocidad y ha sabido mover la pelota mejor que nadie. Ha realizado siete saques y ocho tantos de jugada. Ningún error. El goizuetarra no ha dado tregua a un rival que tenido que exprimirse al máximo para anotar los cuatro tantos de su casillero en los 23 minutos que ha durado una final con 128 pelotazos. 
El zaguero del club Ultzama Intza Garaño, por su parte, se ha hecho con el tercer puesto del XXV Memorial Guillermo Mazo al derrotar con total autoridad al oberenista Daniel Sánchez en la final de consolación (5-18). Asimismo, el delantero de Sartaguda Oier Zabaleta ha sacado a relucir su saque y su chispa para calarse la txapela del Cuatro y Medio Navarro en categoría cadete, venciendo por 18-7 a Pablo Aldaz.

Tras la entrega de trofeos, la Federación Navarra de Pelota Vasca quiso reconocer “la labor y el apoyo de las personas que mantienen vivo el legado de Guillermo Mazo”, entre ellos sus familiares y, especialmente, Pablo López de Goicoechea, a quien el presidente de la FNPV Javier Conde le hizo entrega de una placa “por su liderazgo dedicación” a lo largo de estos últimos 25 años organizando el torneo. Todos ellos recibieron la ovación de un gradería puesto en pie.
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