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FESTIVAL MUJER Y PELOTA
Ocho de las mejores pelotaris navarras se darán cita mañana en el frontón Labrit en un festival reivindicativo del papel de la mujer en nuestro deporte

Pamplona, 9 de marzo de 2023
Bajo la campaña “Por ti. Por todas / Zuregatik. Gutziengatik”, la Federación Navarra de Pelota Vasca (FNPV) y la Comisión Mujer y Pelota han programado un festival de pelota femenina para mañana viernes en el frontón Labrit como parte del plan de acciones del Día Internacional de las Mujeres.
De esta manera, ocho de las mejores pelotaris navarras del momento se darán cita en ‘La Bombonera’ pamplonesa en dos encuentros de paleta goma y mano parejas que comenzarán a partir de las 18 horas. Las palistas Amaia Espinal y Paula Gorostiaga, reciente campeona de España de paleta goma F30M, se telonearán la función frente a Uxue Murillo, medallista en el último Campeonato del Mundo de pelota disputado en Biarritz, e Irati Igoa.

Asimismo, Ane Mendiburu, subcampeona nacional de mano individual, y Olatz Ruiz de Larramendi, gran triunfadora del pasado campeonato de parejas organizado por Ados Pilota, unirán sus fuerzas para medirse al abrumador palmarés que aúnan las pelotaris Iera Agirre Iturriaga y Maite Ruiz de Larramendi Mujika. 
Todas ellas serán las estrellas invitadas de un festival con el que se quiere dar visibilidad a nuestras deportistas, apoyar el talento femenino y responder al compromiso por la igualdad de oportunidades que debe abanderar la Federación Navarra de Pelota Vasca. 
Esta temporada, son cerca de 230 mujeres federadas en la práctica de la pelota vasca, repartidas en 29 clubs de toda Navarra y que compiten en las especialidades de mano, frontenis, paleta goma F30M, paleta goma maciza, paleta goma argentina, cesta punta y frontball. Además, buena parte de ellas integran los 16 equipos de la selección navarra de pelota vasca.

Tour Universo Mujer

Por su parte, la pelotari navarra Maider Ardanaz, campeona del mundo en la modalidad de paleta goma F30M, se unirá mañana al elenco de mujeres que participarán en el Foro del Tour Universo Mujer que se celebra en Huesca.

La pelotari del club Auñamendi debatirá sobre la situación de la mujer en el mundo del deporte y de la sociedad junto a la directora de fútbol femenino de la SD Huesca, Azucena Garanto; por la marchadora Eva Rico; por la medallista olímpica en la modalidad de gimnasia rítmica, Tania Lamarca; y por la esquiadora olímpica Lola Fernández Ochoa. El debate estará moderado por la también patinadora olímpica Sara Hurtado.
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