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NAVARRA-LA RIOJA, REVANCHA VECINAL
Las selecciones navarras reciben la visita de la escuadra riojana en la segunda jornada del Torneo GRABNI

Pamplona, 22 de marzo de 2023
La selecciones de la Federación Navarra de Pelota Vasca (FNPV) afrontan desde mañana y hasta el domingo la segunda jornada del Torneo GRABNI 2023 con la visita de los combinados vecinos de La Rioja.
Serán 16 los encuentros programados para este choque interfederativo, los cuales comenzarán mañana jueves por la tarde, a partir de las 19:45 horas, en el frontón Labrit con dos partidos de mano juvenil masculina, individual y por parejas. La mayoría de los festivales se disputarán dentro de los 36 metros, al margen del único partido de mano parejas sénior que se jugará el sábado en el trinquete de Mendillorri y el de pala larga que albergará el domingo el frontón Bidezarra de Noáin.
El pulso Navarra-La Rioja acarrea consigo aires de revancha después las últimas finales de mano frontón acaparadas por ambas territoriales en el Campeonato de España de Federaciones juvenil disputadas hace poco más de un mes en el frontón Adarraga. Cita donde la riojana Andrea Capellán evitó el pleno navarro en el podio nacional al colgarse la medalla de oro en el duelo manomanista femenino. 
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