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NAVARRA DA LA TALLA
La vigente campeona del GRABNI mantuvo, con siete victorias, el pulso trinquetista frente Iparralde en la tercera jornada
Pamplona, 3 de abril de 2023
Las selecciones navarras de pelota regresan satisfechas de su primera incursión a domicilio del Torneo GRABNI. Con siete victorias, todas ellas cosechadas en las especialidades de trinkete, Navarra dio la talla ante los combinados de Iparralde en la tercera jornada de la fase regular disputada el fin de semana en Urruña, Hendaia, Senpere y San Juan de Luz. 
Pese al balance 12 a 7 a favor de los vasco-franceses, la actual campeona del GRABNI mantuvo el pulso y valora positivamente sus triunfos en paleta argentina femenina sénior, mano individual y parejas sub-22, mano individual sénior, paleta cuero juvenil y sénior, y, especialmente, la importante victoria obtenida por Iñaki Arcelus y Joseba Erro en la máxima categoría de xare, la cual les brinda el pase directo a la final. 

Éxitos que fueron complementados por las buenas actuaciones de las pelotaris sub-22 de paleta goma argentina, los xaristas juveniles en su debut o la pareja de puntistas juveniles que cayó por la mínima. Navarra se marchó de vacío en sus cuatro encuentros disputados dentro del frontón.
Superado el ecuador de la competición, las selecciones navarras de pelota aprovecharán el parón de Semana Santa para preparar sus próximos compromisos frente a Guipúzcoa los días 15 y 16 de abril.
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