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NAVARRA PONE EN JUEGO SU HEGEMONIA
La FNPV tratará de revalidar los títulos de frontón y trinkete del Torneo GRABNI en las finales que se disputarán mañana viernes y el sábado en Vitoria-Gasteiz

Pamplona, 4 de mayo de 2023
Ha llegado la hora de la verdad para la doble campeona del Torneo GRABNI. La Federación Navarra de Pelota Vasca (FNPV) afronta a partir de mañana viernes el gran desafío de revalidar los títulos en frontón y trinkete del torneo interfederativo más representativo del calendario pelotazale amateur. 
Para ello, las selecciones navarras de pelota deberán emplearse a fondo para obtener la victoria en las 34 finales (21 de frontón y 13 en trinkete) a las que se enfrenta de un total de 60 encuentros programados en el Complejo Deportivo Mendizorrotza, el frontón Abetxuko y el trinquete Astrónomos de Vitoria-Gasteiz.

Navarra, que será protagonista en el 50% de las finales de frontón y el 72% en las de trinkete, parte como la segunda federación con más opciones a las txapelas del GRABNI, por detrás de Bizkaia con 37 (29+8), y por delante de Guipúzcoa con 29 (23+6), Iparralde con 10 (2+8), Álava con 8 (7+1) y La Rioja con tan sólo 2 en pared izquierda.

Las opciones al entorchado de frontón están muy repartidas entre la vigente campeona, favorita en las especialidades de herramienta, Bizkaia, puntera en cesta punta, y Guipúzcoa, la gran candidata a los triunfos manistas. En trinquete, no obstante, los combinados navarros llegan con los deberes hechos y aventajan al resto de competidores. Pese a ello, deberán ganar al menos la mitad de las finales para asegurarse la victoria global.
Navarra encara así la defensa de su título de campeona mañana por la tarde, a partir de las 19 horas, con la disputa de los decisivos encuentros de pala larga en categorías sub-22 y sénior, además de los duelos en mano parejas sénior tanto en el frontón Ogueta como en el trinquete Astrónomos. Esta última final será televisada por EiTB.  
Estas son las 21 finales en frontón que disputará Navarra:

· Mano individual masculina: juvenil
· Mano individual femenina: juvenil

· Mano parejas masculina: juvenil y sénior
· Paleta cuero: juvenil, sub-22 y sénior

· Pala corta: juvenil, sub-22 y sénior
· Pala: sub-22 y sénior

· Paleta goma femenina: sénior

· Paleta goma masculina: juvenil, sub-22 y sénior
· Frontenis masculino: juvenil y sub-22

· Frontenis femenino: juvenil y sénior

· Cesta punta individual: juvenil

Y estas 13 en trinkete:

· Mano individual: juvenil, sub-22 y sénior

· Mano parejas trinque: sub-22 y sénior

· Paleta argentina femenina: juvenil y sub-22

· Paleta argentina masculina: juvenil
· Xare: sub-22 y sénior

· Paleta cuero: juvenil, sub-22 y sénior
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