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NAVARRA REINA EN EL TRINKETE
La FNPV se corona por segundo año consecutivo campeona del GRABNI en trinkete, mientras que Bizkaia le arrebata el cetro en frontón por tan sólo una txapela de diferencia

Pamplona, 7 de mayo de 2023
A un triunfo se quedó la Federación Navarra de Pelota Vasca (FNPV) de lograr por segundo año consecutivo el ‘doblete’ del Torneo GRABNI. Sin embargo, Navarra tuvo que compartir protagonismo en el podio interfederativo con Bizkaia, con quien se repartió los entorchados de frontón y trinkete tras las finales disputadas viernes y sábado en Vitoria-Gasteiz.
Las selecciones navarras de pelota se coronaron campeonas del GRABNI en trinkete después de imponerse en seis de las 13 finales de la modalidad. Las txapelas conseguidas en mano parejas sénior, mano individual sub-22, paleta argentina femenina juvenil y paleta cuero en sus tres categorías sirvieron para que Navarra alcanzase el primer puesto por delante de Bizkaia con 4 finales ganadas, Guipúzcoa con 3 e Iparralde con 2. Las retiradas de varios equipos vasco-franceses durante el campeonato terminaron por penalizar a la que se considera toda una potencia en estas lindes.
La nota amarga de la jornada se vivió en pared izquierda después de que Bizkaia arrebatase a la FNPV el cetro en frontón tras más de una década de hegemonía navarra. Se llegó a la ‘foto finish’. Bizkaia consiguió anotarse un total de 15 txapelas en las 29 finales disputadas, mientras que Navarra rentabilizó al máximo sus posibilidades con 14 triunfos, el 66%. Las derrotas por la mínima en cesta punta individual juvenil (25-24) o en mano parejas juvenil (21-22) pudieron decantar la balanza.

Pese a ello, Navarra se hizo valer en las especialidades de herramienta, facturando el pleno de victorias en paleta goma masculina, paleta cuero, pala corta juvenil y sub-22, y pala larga sénior. Además sumó los triunfos en mano individual femenina juvenil, mano parejas sénior y sus tres bazas en frontenis.
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