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Baños de Río Tobía, 27 de junio del 2023.

	Con la presencia de Alberto Galiana (consejero del Gobierno de La Rioja), la alcaldesa de Baños de Río Tobía, Mónica Moreno y varios concejales, Ignacio Bobadilla Pablo como Presidente del Club Barberito I, en compañía de Juan José Belmonte presidente de la Federación Riojana de Pelota y Pepe Martínez como presidente de la organización del 50 festival del chorizo, se ha llevado a cabo la presentación del XXXIII Torneo San Isidro & 50 Festival del chorizo.  
Al acto asistieron los patrocinadores, varios pelotaris participantes en el torneo y un gran número de aficionados.
La presentación ha sido muy novedosa y representativa, al estar ubicada dentro de un secadero de jamones, imagen muy ligada al potencial de la industria cárnica en la localidad, ya que a dicha localidad se le conoce como “La cuna del embutido y el jamón”
	Este Torneo de Pelota es singular y tiene un carácter propio al desarrollarse en el frontón San Isidro, frontón de 1940, de 27 metros, con el público a pie de cancha, cubierto y abierto por el rebote a la Plaza Mayor que supone el corazón de la localidad. 
	“La pelota viva” es el titulo del mural que preside ese frontón San Isidro, en esa Catedral de la pelota riojana, donde solo los campeones inscriben su nombre para la historia, muchos profesionales riojanos de la pelota, del pasado y el presente tienen inscrito su nombre en su mural.
	“El Corazón San Isidro” es el trofeo hecho a mano, en maderas nobles, único, exclusivo y que refleja a la perfección el alma de ese espectacular frontón.
	Ambiente de tiempos pasados, pelotaris vestidos de blanco, frontón lleno hasta la bandera y público entregado arropando a los pelotaris hasta el final….
 Largas crónicas intentan describir y reflejar una noche de partido, pero como no es lo mismo contarlo que vivirlo, les invitamos a vivir un sueño de verano “una noche en el San Isidro”    


DATOS:
· Organizado por el Club Barberito I y el Ayuntamiento de Baños de Río Tobía
· 8 empresas patrocinadoras principales (50 festival del chorizo), Hnos. Sobrón Loza, embutidos Villoslada, Loza, jamones Altuzarra, jamones Maosa, Martinez Somalo, El Riojano, embutidos Gerardo Sobrón.
· 32 empresas colaboradoras.
· El torneo comienza el viernes 30 de junio y termina el viernes 15 de septiembre
· Serán un total de 25 jornadas a disputar
· Los partidos se juegan todos los martes y jueves (excepcionalmente algún miércoles)
· Participan mas de 100 pelotaris de todas las categorías, entre las cuales destacamos:
· 15 parejas en 2º categoría
· 15 parejas en 1º categoría
· Las jornadas comienzan a las 20:00 con cuatro partidos de pequeños, un partido de pelota femenina, un partido de 2º categoría masculina y uno de 1º categoría masculina.










Se adjunta
- Fotografías del acto de presentación
- Cartel del Torneo
- Calendario de Partidos y Pelotaris

image1.png




