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DONOSTIA ACOGERÁ ENTRE EL 18 DE MAYO Y EL 15 DE JUNIO EL GRAND SLAM DE CESTA PUNTA Y, POR PRIMERA VEZ, UN MÁSTER SERIES FEMENINO EL 1, EL 8 Y EL 15 DE JUNIO

· Los encuentros se celebrarán a las 18.00 horas en el frontón Carmelo Balda de Donostia y las entradas pueden adquirirse en la página web www.jaialive.eus, así como en la propia taquilla.

· Azahara Domínguez, diputada de Movilidad, Turismo y Ordenación del Territorio: “En mi departamento estamos encantadas de poder colaborar con este tipo de iniciativas que ponen en valor nuestra cultura y nuestra tradición y, por tanto, dan un valor añadido a nuestra oferta turística, distinguiéndonos de otros territorios de nuestro entorno. Y no solo eso, sino que este campeonato ayuda a ampliar la oferta de actividades turísticas que ofrece el territorio y además, lo hace fuera de temporada, contribuyendo al objetivo de desestacionalizar la actividad turística que perseguimos desde mi departamento”

· Iñaki Gabarain, concejal de Deportes y Vida Saludable del Ayuntamiento de Donostia: “Donostia Kirola tiene entre sus prioridades el impulso de la pelota en la ciudad. Prueba de ello es, por ejemplo, el aumento esta temporada del número y atractivo de los partidos de pelota a mano en el Atano III, como la semifinal del manomanista que va a disputarse este domingo 19 de mayo. Dentro de ese plan para impulsar la pelota en San Sebastián, el fomento de la pelota femenina es un objetivo estratégico. Por eso Donostia Kirola pone en marcha un Masters Series femenino de cesta punta en paralelo al Grand Slam masculino”. 

· Mikel Egiguren, responsable de Jai Alive: “Nos alegra mucho estar hoy aquí en la Diputación de Gipuzkoa presentando el San Sebastián Grand Slam 2024. Queremos dar las gracias a la diputada de Gipuzkoa Movilidad, Turismo y Ordenación del Territorio, Azahara Domínguez, y al concejal de Deportes del Ayuntamiento de Donostia, Iñaki Gabarain. La cesta punta viene más fuerte que nunca con el Grand Slam de los chicos como siempre, pero este año la novedad es que vamos a hacer un Masters Series de chicas. Dentro de la cancha está garantizado el espectáculo”. 

San Sebastián, 15 de mayo de 2024.- Donostia acogerá entre el 18 de mayo y el 15 de junio el Grand Slam de Cesta Punta, un evento que dará cita en la capital guipuzcoana a los mejores puntistas del panorama. Además, por primera vez, este año se celebrará un Máster series femenino que se disputará los días 1, 8 y 15 de junio. 
Este festival de Cesta Punta ha sido presentado este miércoles en Donostia, en una rueda de prensa en la que han participado Mikel Egiguren, responsable de Jai Alive, Iñaki Gabarain, concejal de deportes y Vida Saludable del Ayuntamiento de Donostia, y Azahara Domínguez, diputada de Movilidad, Turismo y Ordenación del Territorio. 
Según ha explicado Egiguren, doce puntistas pugnarán por hacerse con la preciada txapela. El grupo A estará formado por las parejas Erik-Atain, Víctor-Ekhi y Basterra-Laborde, mientras que el grupo B lo conforman Goitia-Ibarluzea, Bixente-Oyhenard y Celaya-Bailo. La liguilla se disputará entre el 18 y el 1 de junio, mientras que las semifinales se disputarán el día 8 y la final el día 15. 
Por su parte, las parejas formadas por las puntistas Erika-Oaia, Ahart-Frida, Maite-Naroa y Elaia-Arai disputarán el primer Máster series femenino. La primera de las semifinales tendrá lugar el 1 de junio mientras que la segunda se celebrará el día 8. La final se disputará el 15 de junio. 
Todos los partidos arrancarán a las 18.00 horas en el frontón Carmelo Balda de Donostia y las entradas pueden adquirirse tanto en la página web www.jaialive.eus, así como en la taquilla del propio frontón. 
“Nos alegra mucho estar hoy aquí en la Diputación de Gipuzkoa presentando el San Sebastián Grand Slam 2024. Queremos dar las gracias a la diputada de Gipuzkoa Movilidad, Turismo y Ordenación del Territorio, Azahara Domínguez, y al concejal de Deportes del Ayuntamiento de Donostia, Iñaki Gabarain.
La cesta punta viene más fuerte que nunca con el Grand Slam de los chicos como siempre, pero este año la novedad es que vamos a hacer un Masters Series de chicas. Dentro de la cancha está garantizado el espectáculo”, ha señalado Egiguren. 
Por su parte, el concejal de Deportes y Vida Saludable del Ayuntamiento de Donostia, Iñaki Gabarain, ha destacado que “Donostia Kirola tiene entre sus prioridades el impulso de la pelota en la ciudad. Prueba de ello es, por ejemplo, el aumento esta temporada del número y atractivo de los partidos de pelota a mano en el Atano III, como la semifinal del manomanista que va a disputarse este domingo 19 de mayo”. “Dentro de ese plan para impulsar la pelota en San Sebastián, el fomento de la pelota femenina es un objetivo estratégico. Por eso Donostia Kirola pone en marcha un Masters Series femenino de cesta punta en paralelo al Grand Slam masculino”, ha subrayado.
Finalmente, la diputada de Movilidad, Turismo y Ordenación del Territorio, Azahara Domínguez ha indicado que desde su departamento están “encantadas de poder colaborar con este tipo de iniciativas que ponen en valor nuestra cultura y nuestra tradición y, por tanto, dan un valor añadido a nuestra oferta turística, distinguiéndonos de otros territorios de nuestro entorno. Y no solo eso, sino que este campeonato ayuda a ampliar la oferta de actividades turísticas que ofrece el territorio y además, lo hace fuera de temporada, contribuyendo al objetivo de desestacionalizar la actividad turística que perseguimos desde mi departamento”.
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