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INTERPUEBLOS 2024: UNA ALIANZA LOCAL
La competición, puesta ya en marcha, finalizará el 7 de julio en el frontón Labrit bajo el patrocinio de CaixaBank

Pamplona-Iruña, 16 de mayo de 2024
La Sala Ágora de CaixaBank ha servido de escenario para la presentación del 54ª Campeonato Navarro de Interpueblos, una edición marcada por la participación de 18 equipos de toda la geografía navarra que competirán por estar presentes en las finales que se disputarán el próximo 7 de julio en el frontón Labrit de Pamplona. De esta forma, la pelota federativa tendrá su protagonismo en uno de los días grandes de las fiestas patronales de la capital.
La genuina competición de mano parejas, que un año más cuenta con el patrocinio de CaixaBank, se puso ya en marcha el pasado fin de semana en sus dos formatos, el Txiki (benjamín, alevín e infantil) y el Absoluto (cadete, juvenil y sénior), y prevé un calendario de competición con 55 festivales y 165 encuentros.

Esta edición, que ha contado con la preinscripción de 434 pelotaris, enfrentará a los equipos de Bera, Villava-Atarrabia, Araitz-Betelu, Aoiz, Leitza, Berriozar, Ultzama, Goizueta, Santesteban-Doneztebe, Tafalla, Larraun, Barañain, Baztan, Burlada, Estella, Irurtzun, Arbizu y Zizur. 
Las finales de blanco y rojo

La primera vez que la Federación Navarra de Pelota Vasca programó las finales del Campeonato Navarro de Interpueblos en plenas fiestas de San Fermín fue en 1993, un 10 de julio, debido a la falta de fechas en el calendario y con la perspectiva segura de un ambiente excepcional. Aquella edición se saldó con la victoria de Pamplona sobre Estella por 3 a 1. Esta fórmula volvió a repetirse hasta en trece ocasiones más (1994, 1995, 1996, 1997, 1998, 1999, 2000, 2001, 2002, 2006, 2007, 2012 y 2018).
De entre todas ellas, tan sólo en dos ediciones se han disputado las finales de este campeonato un 7 de julio. La primea en 2002, coincidieron con la reapertura del frontón Labrit tras las obras de remodelación con motivo del Mundial Absoluto, y la segunda en 2007, año en el que Leitza se proclamó campeón por primera vez en 38 años.
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