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SEMIFINALES DEL INTERPUEBLOS DE NAVARRA
Sumbilla y Altsasu serán las sedes de las eliminatorias de las competiciones Txiki y Absoluta este fin de semana

Pamplona-Iruña, 20 de junio de 2024
El Campeonato Navarro de Interpueblos 2024 afronta este fin de semana la disputa de las semifinales de sus categorías Txiki (benjamín, alevín e infantil) y Absoluta (cadete, juvenil y senior). Las obras de climatización que se están llevando a cabo en el frontón Labrit, han obligado a la Federación Navarra de Pelota Vasca a trasladar las decisivas eliminatorias a dos frontones neutrales, como son el Municipal de Sumbilla y el Burunda de Altsasu. Será allí donde se conozcan los nombres de los equipos que pelearán por el título federativo el próximo 7 de julio en el frontón Labrit.

El frontón Municipal de Sumbilla acogerá las semifinales del Interpueblos Txiki que enfrentarán a Bera, actuales campeones de la categoría, y Estella mañana viernes a partir de las 18:00 horas y a Leitza, subcampeones, contra Baztan el sábado desde las 9:30 horas.
Por su parte, el frontón Burunda de Altasu será escenario de la pugna por el pase a la final del Interpueblos Absoluto. Doneztebe se medirá a Zizur, la gran novedad en estas cotas de la competición, el sábado a las 10:30, mientras que Larraun y Leitza, finalistas de las últimas dos ediciones, protagonizarán el decisivo duelo el domingo a las 10:30 horas.
Finales del Federaciones Absoluto en Aoiz

El Toki Eder de Aoiz será otro de los puntos clave del fin de semana para la pelota navarra y estatal con motivo de la disputa de la fase final del Campeonato de España de Federaciones Absoluto F36M. 
Mañana viernes, a las 18:00h, se disputará la jornada de vuelta en la modalidad de pelota a mano entre las selecciones de Navarra y La Rioja, con los encuentros en mano individual y parejas femenina y masculina.

El sábado, desde las 17:00 horas, tendrán lugar las semifinales de herramienta con los choques entre Navarra y Andalucía, en paleta cuero y pala corta, además de los enfrentamientos entre Cataluña y La Rioja en paleta cuero y Castilla y León contra Galicia en pala corta. Las finales se jugarán el domingo a las 11:00 horas.
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