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BAZTAN Y LARRAUN, CAMPEONES DE INTERPUEBLOS
Ambos valles se han impuesto por 2 a 1 en las finales disputadas hoy en el frontón Labrit que ofreció un ambiente sanferminero inmejorable

Pamplona-Iruña, 7 de julio de 2024
Baztan y Larraun son ya los nuevos campeones de la 54ª edición del Campeonato Navarro de Interpueblos tras vencer por sendos 2 a 1 en las finales txiki y absoluta disputadas hoy en un frontón Labrit que ha ofrecido un ambiente inmejorable, con más de 700 personas en sus gradas.
Un escenario festivo y con olor a cita especial que ha reunido a las numerosas y fervorosas aficiones de Baztan y Bera, por la mañana, y de Doneztebe y Larraun, por la tarde.

Tras el título conseguido en 2022, Baztan ha vuelto a alzarse con el título de campeón pero esta vez de la categoría txiki gracias a las victorias de los benjamines y alevines. Han sido precisamente los primeros Ekhi Jaurena y Oihan Etxenike quienes junto a Mikel Ugalde y Gexan Lizardi, de Bera, han ofrecido todo un recital pese a su corta edad. Brillante. Toda una maravilla que ha rozado la hora de juego y durante la que las ovaciones sido constantes. Finalmente Jaurena-Etxenike se han llevado la victoria por la mínima, 18-17.

Más tarde, Hegoi Otxandorena y Julen Agesta se han encargado de certificar la conquista del título con una amplia victoria por 18-8 ante la pareja de Bera Goñi-Zubieta. Con todo ya decidido, al equipo del Bidasoa le ha quedado rascar la honrilla en el encuentro de infantiles mediante el triunfo de Igoa-Lazkanotegi sobre Braña- I. Agesta por 16-18.
RESULTADOS BAZTAN vs BERA:
> Benjamines: 
Jaurena-Etxenike 18-17 Ugalde-Lizardi
> Alevines: 
Otxandorena- J. Agesta 18-8 Goñi-Zubieta
> Infantiles: 
Braña- I. Agesta 16-18 Igoa-Lazkanotegi
La jornada ha finalizado con la conquista del cetro absoluto por parte de Larraun 36 años después. Un título que se ha resuelto en el último encuentro, en el desempate que han protagonizado los sénior. Hasta entonces, los cadetes de Doneztebe Hegoi Fagoaga e Iker Ancizar han cumplido con los pronósticos, venciendo con claridad ante Olleta-Ijurko por 22-7.

Con el primer punto a su favor, el equipo de Doneztebe se ha visto incapaz de sellar su segundo triunfo a causa de la sólida actuación que han demostrado Aitor Eguzkiza y Endika Galartza. Ellos, la pareja juvenil de Larraun, ha sido la responsable de incomodad y sacar de sus casillas a Oier Eskudero y Endika Santesteban hasta el 14-22 final.

Con todo ello, la responsabilidad ha caído en manos de los pelotaris sénior. La pareja de Larraun, formada por Iñaki Galarza e Iñigo Gurrea, ha demostrado una autoridad incontestable que ha castigado seriamente a a unos Mikelarena-Aguirre que no han podido impedir que el título de campeones absolutos viaje este año a Larraun.

RESULTADOS DONEZTEBE vs LARRAUN:
> Cadetes: 
Fagoaga-Ancizar 22-7 Olleta-Ijurko
> Juveniles: 
Eskudero-Santesteban 14-22 Eguzkiza-Galartza
> Sénior: 
Mikelarena-Aguirre 13-22 Galarza-Gurrea
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