Lehen Pelota.
	Behean sinatzen dugunok gure ezinegona eta haserrea adierazi nahi dugu UPNk eta PSOEk Iruñeko Udalean eta Nafarroako Parlamentuan hartu duten jarreragatik.

Alegia, Euskal Federazioak nazioarteko txapelketan parte hartu ahal izatea gaitzesteko mozioa, Euskal Pilotaren Nazioarteko Federazioak adierazi bezala.


Zentzugabekeria eta oso jenio txarrekoa iruditzen zaigu pilotaren gaia ariete politiko gisa erabiltzea. Ez dakigu beste gai garrantzitsuago batzuk ez ote dituzten konpontzeko, baina lotsagarria da gure bozeramaile izan nahi izatea, gu ezertarako kontuan hartu gabe.
Gure ustez, pilotari batek, klub batek erabakitzen badu Espainiako Federazioarekin jokatzea, kirol edo diru aldetik hobetzearen alde, eskubide osoa du egiteko. Baita Euskal Federazioarekin jokatzekoa ere.
Oso erraza da.
Pilotariaren onena bilatzea, klubaren onena.Kirolean haztea...
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Jakitun gara zer dakarten politika zorrotz eta atzerakoi hauek, duela 25 urte zoritxarrez ondorioakutzi zituztenak. Federazioa meloi bat bezalazatitu zuten. Egoera horretatik denok atera ginen galtzaile: pilota, pilotariak, klubak eta Federazioa. Gezurra dirudi politika negargarri horietan tematzea.


Pilotaren alde denok norabide berean arraun egin beharrean, gu modu zakarrean erabiltzen gaituzte etekin politikoak ateratzeko.
Egun osoa frontoian ematen dugunok erabaki behar dugu zer den onena pilotarentzat, pilotarientzat, klubentzat eta Federazioarentzat.
	
	Los abajo firmantes queremos manifestar nuestro malestar y nuestro enfado por la postura que han tomado UPN y PSOE tanto en el Ayuntamiento de Iruña como en el Parlamento Navarro.
Una moción de rechazo a que la Federación Vasca pueda tomar parte en competición internacional como así lo indicó la Federación Internacional de Pelota Vasca.

Nos parece un despropósito y de muy mala leche usar el tema de la pelota como ariete político. No sabemos si no tienen otros asuntos más importantes que resolver,pero es indignante que pretendan ser nuestros portavoces sin tenernos en cuenta para nada.
Creemos que si un/una pelotari, un club, decide por mejorar deportivamente o económicamente jugar con la Federación Española tenga todo derecho a hacerlo.Igualmente pueda hacerlo con la Federación Vasca. 
Es así de sencillo.
Buscar lo mejor del pelotari, lo mejor del club.Crecer deportivamente...

Somos sabedores/as de lo que suponen estas políticas intransigentes y retrógradas que ya dieron sus frutos desgraciadamente hace 25 años.Partieron la Federación como un melón. De esa situación salimos todos perdiendo la pelota,pelotaris, clubs y Federación.Parece mentira que insistan en esas políticas nefastas.

En lugar de remar todos en lamisma dirección en favor de la pelota se dedican a usarnos de manera zafia para sacar réditos políticos.
Quienes estamos todo el día en el frontón somos quienes tenemos que decidir sobre qué es lo mejor para la pelota,pelotaris,clubs y Federación.



